
Zvolení zastupitelé Krásné Kopřivnice, ODS, KDU-ČSL a SNK podepsali před týdnem koaliční smlouvu upravující základní
parametry povolební spolupráce na kopřivnické radnici.                                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Čtyřkoalice se dohodla na programu i rozdělení postů

Jeřabinku nově zdobí titul
Mateřská škola roku 2018

•     Tradiční strany ztrácejí vliv
na úkor místních hnutí       (str. 3)
•     Ondřej Havelka připomene
první jazzové nahrávky     (str. 4)
•     Hynek Bartoň na juniorském
turnaji Masters stříbrný    (str. 8)

Dnes v čísle:

Obhajoba Zdravého města proběhla již podvanácté
K o p ř i v n i c e  (hod) – Zaměstnanci

kopřivnické radnice obhajovali v pondělí
15. října, že naše město je právem řazeno
mezi nejlepší Zdravá města v republice.
Desetičlennou hodnotící komisi v čele
s Marií Petrovou z ministerstva životního
prostředí museli přesvědčit, že plní přede-
psaná kritéria pro kategorii B a kritéria
auditu udržitelného rozvoje. I tentokrát se
přijeli podívat hosté z okolních měst a obcí,
jak se Kopřivnici daří obhajovat kritéria
místní Agendy 21.

Město Kopřivnice je členem Národní
sítě Zdravých měst již 15 let a stejnou dobu
realizuje místní Agendu 21, což je metoda
kvality veřejné správy. V rámci hodnocení

je posuzováno to, jak jednotlivé munici-
pality usilují o svůj rozvoj - zda je plánován
za aktivní účasti partnerů i široké veřej-
nosti, zda respektuje principy udržitelnosti
a směřuje ke zvyšování kvality života ob-
čanů. Na základě plnění jednadvaceti
kritérií jsou municipality každoročně
rozřazovány do pěti kategorií. Kopřivnice
obhajovala kategorii B, která je druhou
nejvyšší, letos již podvanácté. První kate-
gorii A se doposud podařilo získat jen
dvěma městům, Chrudimi a Litoměřicím.

V úvodu přivítal přítomné starosta
města Miroslav Kopečný. „Dnes vám
chceme představit, jakým způsobem jsme
udrželi, a doufám, že i pokročili v plnění

kritérií v jednotlivých oblastech, které sle-
duje udržitelný rozvoj. Letošní rok byl pro
naše město výjimečný. Slavili jsme 70. vý-
ročí povýšení Kopřivnice na město, naše
Základní škola Emila Zátopka si při-
pomněla 60. výročí svého vzniku. Do oslav
a akcí jsme se snažili zapojit veřejnost
a naše spolky i organizace. Využili jsme
této situace a ocenili jsme po 17 letech
významné osobnosti v oblasti kultury, tento
týden oceníme osobnosti v sociální oblasti.
V září jsme doplnili seznam čestných ob-
čanů města a významných osobností Ko-
přivnice,“ shrnul události letošního roku
ve svém vystoupení starosta.   

(Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po pěti
dnech od voleb byla minulý čtvrtek
večer podepsána koaliční smlouva. Na
vedení města se podle předpokladů
bude podílet Krásná Kopřivnice spo-
lečně s ODS, KDU-ČSL + TOP 09,
STAN, Zelení - společně a demokra-

ticky a Sdružením nezávislých Kopřiv-
nice. Subjekty, které dohromady drží
většinu jedenácti hlasů v zastupitel-
stvu, se už dohodly na rozdělení poli-
tických funkcí na zdejší radnici. Sta-
rostou by měl být i další čtyři roky
Miroslav Kopečný z ODS, jehož strana

sice skončila těsně třetí, ale on sám
získal absolutně nejvyšší počet volič-
ských hlasů. Post 1. místostarosty ob-
sadí Adam Hanus, lídr vítězné Krásné
Kopřivnice, který je v politice nováč-
kem. Druhé volební období ve funkci
místostarosty čeká i Stanislava Ši-

míčka z KDU-ČSL. Nejdelší zkuše-
nost s uvolněnou funkcí ve vedení
města pak má Dagmar Rysová (SNK),
která byla v uvolněné funkci dvě a půl
volebního období, a nyní by ji měly
čekat další čtyři roky v pozici místo-
starostky. Radu města doplní trojice

zástupců tří nejsilnějších koaličních
stran, konkrétně Kamil Mrva (KK),
Zdeněk Babinec (ODS) a Pavel Janek
(KDU-ČSL). Koaliční smlouvu po-
depsalo všech jedenáct zastupitelů, kte-
rými nově vzniklá čtyřkoalice dis-
ponuje.       (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) – Mateřskou školou roku 2018 je
kopřivnická MŠ Jeřabinka. Předškolské zařízení na ulici Zd.
Buriana uspělo ve stejnojmenné celostátní soutěži a získalo
nejen prestižní titul, ale i Kouzelný koberec, moderní interaktivní
didaktickou pomůcku, která byla hlavní cenou.

Odborná porota hodnotila prezentace různých výukových
projektů realizovaných v Jeřabince v průběhu roku. Kopřivnická
školka bodovala u porotců například projektem Zelená oáza,
který vylepšil bylinkovou a zeleninovou zahradu školy. Hravou
formu vzdělávání dětí reprezentoval například projekt cestování
s Kryštofem Kolumbem, kdy si přímo ve školce sami postavili
plachetnici a s dětmi ve fantazii navštívili všechny kontinenty
světa.                                              (Pokračování na straně 2)

K o p ř i v n i c e  (hod) – Dva-
cítka seniorů se zúčastnila besedy,
kterou pro ně v rámci cyklu Ak-
tivní senior 2018 připravila radnice
ve spolupráci s Obvodním oddě-
lením Policie ČR. Beseda s náz-
vem Podvody a jiná trestná činnost
na seniorech proběhla v úterý 9.
října dopoledne na obvodním od-
dělení, kde policisté – Martin Bár
a Renata Bulová – upozornili se-
niory na nástrahy, které na ně
číhají. Senioři byli poučeni o tom,
jaké záminky používají pachatelé
k přesvědčení seniorů, aby získali
jejich důvěru a poté je mohli
okrást. (Pokračování na straně 2)

Opoziční politici mají výhrady
k povolebnímu uspořádání

K o p ř i v n i c e  (dam) – Zatímco zástupci nově vzniklé
kopřivnické čtyřkoalice mluví o významných programových
průnicích a vyhlídkách dobré a konstruktivní spolupráce nejen
na věcné, ale i lidské úrovni, představitelé opozice jsou k pod-
pisem smlouvy stvrzené povolební spolupráci podle předpokladu
o poznání zdrženlivější.

Koaliční dohoda přisuzuje opoziční roli i ve volbách těsně
druhému hnutí ANO 2011. „Někteří lidé se vymezovali vůči
ANO s tím, že mají výhrady vůči konkrétním osobám, to ale po-
važuji vysloveně za zástupný argument. Spíš si myslím, že tady
byla obava ze změny a spousta lidí si oddechla, když mohli po-
depsat koalici,“ říká Zdeněk Chlubna, předseda místní organizace
a lídr kandidátky ANO 2011.           (Pokračování na straně 3)

Děti se nových herních prvků
dočkají až koncem listopadu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Realizace vybudování „Odpo-
činkových zón s herními prvky“ ve čtyřech lokalitách - Pod
Morávií, Pod Zahradami, K. Čapka a v prostoru mezi ulicemi
Dukelská a Sokolovská - se díky odvolání jednoho z účastníků
veřejné soutěže posunuje až do pozdního podzimního termínu. 

Dokončené upravené prostory s novými houpačkami, pro-
lézačkami a skluzavkami by měly sloužit v jednotlivých loka-
litách nejpozději od konce listopadu letošního roku. Důvodem
zdržení realizace téměř o dva měsíce bylo právě odvolání jed-
noho z účastníků veřejné soutěže, který nesplnil zadávací pod-
mínky. (Pokračování na straně 2)

Policisté radili
seniorům, na co

mají dávat pozor

Senioři při besedě na Obvodním oddělení PČR v Kopřivnici obdrželi knihu i le-
táčky s poučením, na co si dávat pozor.               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Město umožní sprejerům tvořit
graffiti na ohradách sportovišť

K o p ř i v n i c e  (dam) – Kopřiv-
nice má nově dvě plochy, na kterých
je možné vytvářet graffiti. Sprejerům
je pro jejich působení nově vyhrazena
vnitřní strana ohrazení zdejšího ska-
teparku a rovněž zhruba dvacet metrů
oplocení u zimního stadionu. Zřízení
legálních ploch ve městě prosadil Jan
Kubátko, Kopřivničan, který se to-
muto odvětví street-artu věnuje
zhruba 15 let. O vyčlenění legálních
ploch, které by sprejeři mohli využít
ke svému vyjádření, usiloval poprvé
zhruba před deseti lety. Už tehdy pro-
běhlo několik jednání na zdejší rad-
nici, ale nepřinesla kýžený výsledek.
O něco později město, v rámci revi-
talizace veřejných prostranství na sí-
dlišti Jih, nechalo poblíž hřiště u ZŠ
Alšova postavit několik betonových

panelů určených právě pro streetart,
ty sice podle Kubátka dobře slouží na
některé drobnější streetartová dílka,
ale pro graffiti jako takové jsou ne-
vhodné. „Protože se graffiti věnuji už
delší dobu, vím, že legální plochy fun-
gují v řadě měst včetně těch okolních,
a rozhodl jsem se, že tentokrát to do-
táhnu do zdárného konce stůj co stůj.
Kdybych neuspěl na městě, zkusil
bych oslovit soukromníky, kteří také
disponují vhodnými plochami, a zku-
sil bych se dohodnout s nimi,“ nechal
se slyšet Kubátko. To nakonec nebylo
nutné, po několika jednáních na rad-
nici a s vedením Správy sportovišť
Kopřivnice totiž došlo k dohodě na
již zmíněných plochách u skateparku
a zimního stadionu. 

(Pokračování na straně 2)



(Dokončení ze strany 1)
Následně Lenka Šimečková, vedoucí oddě-

lení strategického plánování, spolu s dalšími
pracovníky radnice prezentovala, co město v de-
seti oblastech udržitelného rozvoje v letošním
roce realizovalo a co plánuje v dalším období. 

Po vypršení časového limitu dostali prostor
členové hodnotící komise. Nejdříve se slova
ujala Marie Petrová, která poděkovala za pre-
zentaci, a poté předala slovo svým kolegům,
kteří mohli položit jeden doplňující dotaz. „Moc
se mi líbilo, co v Kopřivnici děláte. Měli jste
skvělou prezentaci. Reagujete přesně na dopo-
ručení hodnotitelů, dobře jste se s nimi
popasovali. Mám tady spoustu poznámek, na
co bych se chtěla zeptat. Další dotazy budou
poznamenány na formulářích, které všichni
hodnotitelé mají. To spolu s připomínkami

zpracujeme a poté vám zašleme, aby to ne-
zapadlo,“ upřesnila postup hodnocení Marie
Petrová.

Dotazy se týkaly všech oblastí udržitelného
rozvoje – od plánu udržitelné městské mobility,
kde se Jana Řehořová Lick z ministerstva pro
místní rozvoj dotazovala, zda město spolupra-
cuje i s jinými městy, nebo Jarmila Cikánková
z CENIE se zajímala o otázku participativního
rozpočtu. Pavel Šrener, místopředseda Společ-
nosti pro trvale udržitelný život, pochválil Kop-
řivnici za to, že v oblasti životního prostředí
vzala v potaz doporučení hodnotitelů. Kateřinu
Janovskou zajímalo, jak město podporuje péči
osob o seniory. Jak podotkla, žádné město není
tak bohaté, aby zajistilo lůžka pro všechny po-
třebné seniory. Všechny položené dotazy
zodpověděli pracovníci radnice z dotčených

oblastí. 
Na závěr položila dotaz Marie Petrová sta-

rostovi. „Vím, že je po volbách, že na mou
otázku bude asi těžké odpovědět. Chystáte se,
že se přihlásíte do kategorie A? Uvažujete
o tom?“ zeptala se Petrová. Starosta ji odpově-
děl, že se tím budou zabývat nové orgány města,
až se seznámí se stávající situací a možnostmi,
jaké město má. „Určitě se o tom bude diskuto-
vat. Možná v polovině příštího roku budeme
mít ve vedení jasno. V této chvíli bych nerad
předjímal, jak to dopadne,“ poznamenal starosta
a poté poděkoval všem přítomným nejen za
prezentaci, ale i za celoroční a dlouhodobou
práci, kterou pro město odvádějí. Zda město
bylo i podvanácté úspěšné, se zástupci města
dozvědí v prosinci v Praze na konferenci Udr-
žitelné město 2018.
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Příborští policisté pátrají po ne-
známých pachatelích, kteří se vloupali
7. října mezi 1. až 2. hodinou ranní
do MŠ Kamarád na ulici Frenštátské.
Pachatelé v zadní části školky vypáčili
balkonové dveře a poté v přízemí bu-
dovy vnikli do sedmi místností,
v jedné z nich odcizili elektrickou
vrtačku v hodnotě tří tisíc korun. Mno-
hem větší škodu však způsobili ma-
teřské škole poškozením zařízení, a to
ve výši téměř 35 tisíc korun. Pa-
chatelům za trestný čin krádeže
a trestný čin poškození cizí věci hrozí
v případě dopadení trest odnětí svo-
body až na dva roky. PČR žádá ob-
čany, kteří by k osobám pachatelů či
k dané události mohli poskytnout ja-
kékoliv informace, aby zavolali na tel.
č. 974 735 751 či kontaktovali bez-
platnou linku 158. 

Z přečinu krádež a přečin ne-
oprávněné opatření, padělání a poz-
měnění platebního prostředku je po-
dezřelý 52letý muž z Kopřivnice,
který se měl bez souhlasu o čtyři roky
staršího poškozeného zmocnit jeho

platební karty a díky jemu známému
PIN kódu ke kartě následně provedl
neoprávněné transakce ve výši přesa-
hující částku 6 000 Kč. V případě
uznání viny hrozí muži trest odnětí
svobody až na dva roky. 

Policisté z OO PČR v Kopřivnici
v neděli večer přijali oznámení, že na
ulici Štefánikově se nachází agresivní
muž. Na místě bylo zjištěno, že 39letý
útočník měl po slovní rozepři napad-
nout o pět let mladšího muže. Toho
měl udeřit do oblasti hlavy, následkem
čehož poškozený upadl. Útočník pak
ještě v napadení pokračoval, kdy po-
škozenému způsobil zranění, které si
vyžádalo lékařské ošetření. Agresiv-
ního chování muž nezanechal ani po
příjezdu policistů a musel být za pou-
žití donucovacích prostředků zadržen.
Během dechové zkoušky mu pak byla
naměřena hodnota téměř tři promile
alkoholu v dechu. Následně byl pře-
vezen na protialkoholní záchytnou sta-
nici k vystřízlivění. Nyní mu za trestný
čin výtržnictví hrozí trest odnětí svo-
body až na dva roky.

s t í n y

Bezplatná likvidace vraků
proběhne začátkem listopadu

K o p ř i v n i c e  (hod) – Ještě v listopadu budou
mít možnost občané Kopřivnice a místních částí
zdarma se zbavit starých či nepojízdných automobilů.
Letos jde už o druhou akci, kterou pořádá radnice ve
spolupráci s autovrakovištěm v Ženklavě, které
ekologicky likviduje autovraky.

Nechat si bezplatně zlikvidovat své vozidlo může
každý občan bydlící v obci či městě spadajícím do
správního obvodu Kopřivnice. Za likvidaci starého
kompletního vozidla může majitel, který se zapojí do
akce města, získat až tisíc korun. Zájemci o tuto akci
se mohou hlásit přímo u majitele autovrakoviště v Žen-
klavě Milana Petra na tel. čísle 602 550 002, a to do
soboty 3. listopadu.

„K likvidaci vozu je nutná přítomnost majitele
s občanským průkazem, dále je nutné předložit velký
technický průkaz a nově i číslo účtu, na který bude
poskytnuta případná odměna. Jedná se o podobné na-
řízení jako ve sběrnách,“ upozornila na novinku Lucie
Kubalcová, pracovnice životního prostředí kopřivnické
radnice. Nepojízdná vozidla budou do areálu autovra-
koviště dopravena na odtahovém voze, proto je nutné,
aby byla nachystána k odtahu na zpevněné ploše a rov-
něž na kolech, se kterými bude možné manipulovat. 

Město umožní sprejerům tvořit graffiti na...
(Dokončení ze strany 1)
Obě ohrady, na které bude

nově možné umisťovat graffiti,
jsou tvořeny vlnitým plechem, což
sice díky nerovnosti není ideální,
ale podle Jana Kubátka se s tím
dá při tvorbě pracovat. „Předpo-
kládám, že na těchto plochách se
objeví nějaké větší realizace, na
které se dívá z větší dálky, a pak
to není takový problém, obtížnější
bude vypořádat se s mezerami
mezi jednotlivými pláty ohrady
u skateparku, ale skateboard a gra-
ffiti patří dohromady, takže i s tím
se nějak popereme,“ nechal se sly-
šet Kubátko.

Kdy se na zmíněných dvou
plochách objeví první graffiti,
ukáže až čas. Informace o mož-
nosti je legálně využít se musí
v komunitě nejprve rozšířit. „Já
už mám nějaké návrhy připravené
a rád bych byl první, kdo tam něco
udělá, ale kdy to bude, zatím taky
nejsem schopen říci,“ uvedl Jan
Kubátko. Ten také předpokládá,
že legálních ploch využijí nejen
místní, ale v rámci různých spo-
lečných akcí i graffiti umělci z ji-
ných míst.

Legální plochy v Kopřivnici
jsou podle Kubátka šancí, jak ve-
řejnost přesvědčit, že graffiti ne-

jsou jen klikyháky nastříkané
sprejem na fasády budov. „Lidé
budou mít možnost vidět, že se to
dá dělat promyšleně, dobře a má
to svou výtvarnou hodnotu. Sa-
mozřejmě část lidí graffiti nikdy
nepřijme, sám se s tím potýkám
třeba u svých rodičů, ale někteří
by mohli uznat, že do veřejného
prostoru i toto patří,“ myslí si Jan
Kubátko. Ten předpokládá, že po-
kud město udělá s prvními le-
gálními plochami dobrou zkuše-
nost, bude po jejich zaplnění
možné jednat i o nalezení dalších
vhodných míst, která by graffiti
mohla pokrýt.    

Žáci 8. a 9. tříd se vzdělávají v etiketě
K o p ř i v n i c e  (hod) – V minulém

týdnu začaly vzdělávací kurzy pro žáky
a v nejbližších dnech proběhnou i kurzy pro
rodiče. Vzdělávací akce se konají v rámci
Místního akčního plánu II. 

Od října do prosince budou v kulturních
zařízeních Kopřivnice, Štramberka a Příbora
i v zasedací místnosti na radnici v Kopřivnici
probíhat dopolední kurzy s názvem Etiketa
kvíz. Ty jsou určeny pro žáky osmých a de-
vátých tříd a podle zájmu se postupně vy-
střídají školy z Kopřivnice, Štramberka, Pří-
bora a Petřvaldu. 

„Na Etiketě se žáci naučí nejen sociálním
dovednostem v oblasti společenského cho-
vání, komunikace s učiteli i zaměstnavateli,
ale i chování na internetu – psaní e-mailů,

telefonování či komunikaci na sociálních
sítích,“ uvedla Eva Kytková, pracovnice od-
boru školství, kultury a sportu kopřivnické
radnice a koordinátorka vzdělávání.

Už od příštího týdne se rozjíždějí kurzy
pro rodiče nejen školních dětí, ale i před-
školních. „Diskutovat se bude na téma auto-
rita rodičů, regenerace a psychika sportují-
cích dětí, první pomoc, mluva hrou nebo
logopedické rady pro rodiče. Přednášet při-
jedou odborníci z daných oblastí, a je tak
pravděpodobné, že si zájemci odnesou zají-
mavé poznatky,“ poznamenala Eva Kytková
s tím, že podrobnou nabídku všech připra-
vovaných akcí najdou zájemci na webových
stránkách města v sekci školství, Místní akční
plán, a to včetně elektronické přihlášky.

Žáci devátých tříd ze Základních škol Alšovy a 17. listopadu byli jedni z prvních, kteří prošli
celodenním školením věnovaným etiketě.                               FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Policisté radili seniorům, na...

Děti se nových...
(Dokončení ze strany 1)
„Z tohoto důvodu nemohla být po-

depsána smlouva o dílo a zadány do
výroby herní prvky dříve, než bude od-
volání projednáno v radě města a vy-
prší odvolací lhůty. Zakázku nakonec
vyhrála firma Sport Club, s. r. o.,
z Frýdlantu nad Ostravicí,“ uvedla Da-
niela Koričanská, pracovnice odboru
majetku města.

V polovině července proběhlo ve-
řejné projednávání přímo ve všech čty-
řech lokalitách, na kterých zástupci fi-
rem, ucházejících se o realizaci veřejné
zakázky, představili své návrhy a bu-
doucí uživatelé si z nich mohli vybírat.
„Názory veřejnosti, která se ve většině
případů přiklonila k návrhům společ-
nosti, která bohužel nesplnila zadávací
podmínky, byly projednány s vítěznou
firmou, která přání veřejnosti re-
spektuje a souhlasí se záměnou herních
prvků při zachování celkové ceny za-
kázky, která činí 877 500 korun včetně
DPH,“ poznamenala Daniela Koričan-
ská.

(Dokončení ze strany 1)
Podle policisty se mají mít na pozoru například před ne-

nadálými opraváři, prodejci zboží či lidmi, kteří jim sdělují,
že vyhráli. Martin Bár seniorům přiblížil i statistické údaje,
které jsou sledovány. „Jen v roce 2016 bylo v Moravskoslez-
ském kraji prověřováno 60 trestných činů s užitím ověřených
legend typu vnuk, přeplatek či nehoda, přičemž celková škoda
byla vyčíslena na částku 3,24 milionu korun. Vloni bylo pro-
věřováno 51 trestných činů s částkou 2,054 milionu korun.
Do celkové výše škod jsou započítány i finance, které se pa-
chatel pokusil získat, ale neuspěl, protože byl spáchán čin ve
stadiu pokusu,“ konstatoval policista.

Po přednášce zhlédli senioři videa, která byla pořízena
v prodejnách, kde došlo ke krádežím. „Dávejte si pozor na
kabelky a tašky. Nedávejte je do košíků. Zloději ukradnou
věci z vozíků, i když kabelka je vedle dítěte,“ upozornila na
další nástrahy policistka Bulová. Krátká videa ukázala, že čas,
který zloději potřebují ke krádežím, je zanedbatelný. Posléze
došlo na diskuzi, během níž se přítomní dotazovali na další
podrobnosti. Na závěr obdrželi nejen letáčky, ale i knihu Černá
kronika aneb Ze soudních síní, kde byly další příklady, jak
předcházet tomu, aby se lidé nestali oběťmi podvodu. Před
odchodem si pak zájemci mohli prohlédnout celu předběžného
zadržení. „Tentokrát přišlo méně lidí, než je obvyklé, ale o to
víc se zajímali o danou problematiku. Ti, co přišli, nebyli
zklamáni,“ poznamenala Pavla Zrunková, pracovnice sociál-
ního odboru, organizátorka akcí pro seniory.

Obhajoba Zdravého města proběhla již podvanácté

Jeřabinku nově zdobí...
(Dokončení ze strany 1)
„Pomocí ponorky jsme prozkoumávali podmoř-

ské vraky a především legendární Titanic,“ popsala
další z hravých aktivit Věra Hanzlíková, vedoucí
učitelka MŠ Jeřabinka. 

Porota ocenila i další aktivity zaměřené na po-
znávání přírody nebo přípravu budoucích čtenářů,
na které Jeřabinka spolupracuje se spisovatelkou
Lenkou Rožnovskou, místní knihovnou a hlavně
rodiči. 

MŠ Jeřabinka v konečném hodnocení předstihla
52 dalších přihlášených mateřských škol z celé České
republiky. „Je to mimořádný úspěch. Děkuji celému
týmu zaměstnanců za jejich nadšení pro nové výzvy,
kreativní přístup a realizaci nových a neobvyklých
aktivit, které naši práci s dětmi dělají nesmírně zají-
mavou a jim přináší mnoho inspirace,“ řekla po oz-
námení výsledků soutěže Věra Hanzlíková. 

Kouzelný koberec, který pomáhá rozvíjet hrubou
motoriku, zrakově-pohybovou koordinaci, postřeh
a rychlost reakce, by měl být v Jeřabince nainstalován
během následujících týdnů. Zařízení tvořené data-
projektorem, počítačem a sadou integrovaných čidel
pohybu se zavěsí pod stropem místnosti, na podlaze
pak vytváří virtuální plochu o rozměrech 2 x 3 metry,
kterou děti ovládají pohybem, a umožňuje jim hrát
edukační hry.

Lidé nad 65 mohou získat
zdarma požární hlásiče 
K o p ř i v n i c e  (hod) – Senioři nad 65 let

mají možnost získat zdarma do svého bytu či
domu optický hlásič kouře i hlásič oxidu
uhelnatého.

Dostat jej mohou na Senior Pointu, který
má sídlo na kopřivnické radnici ve druhém pod-
laží. „Toto preventivní opatření proti požáru zí-
skají senioři, kteří splní věkovou podmínku, po
podepsání darovací smlouvy, je tedy zapotřebí
vzít s sebou občanský průkaz,“ upozornila Jiřina
Mikulenková, pracovnice Senior Pointu, s tím,
že k dispozici je 30 hlásičů.

Provozní doba Senior Pointu je vždy v pon-
dělí v době od 8 do 16.30 hodin a zájemci jej
najdou na kopřivnické radnici ve 2. poschodí,
dv. č. 242.
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Opoziční politici mají výhrady k povolebnímu uspořádání na radnici
(Dokončení ze strany 1)
Ten se podivoval především nad tím, že ko-

alice se spolehla na podporu SNK. Hnutí podle
něj ještě své postoje upřesňuje, ale rozhodně ne-
složí ruce do klína. „Máme prostor, kde se mů-
žeme volně vyjádřit. Na zastupitelstvu určitě bu-
deme slyšet a budeme mít argumenty, a ne jen
dojmy. Budeme usilovat o věci, které jsme uvedli
ve volebním programu, a myslím, že to bude
mít odezvu ve veřejnosti,“ nechal se slyšet
Chlubna.  

Druhou nejsilnější opoziční stranou budou
v zastupitelstvu komunisté se dvěma mandáty.
Lídr KSČM a znovu zvolený zastupitel Karel
Kuboš nebyl podobou nové koalice překvapen.
„Podle výsledku voleb se dalo očekávat, že ta-
ková koalice vznikne,“ nechal se slyšet Kuboš.
Ten předpokládá, že koalice opozici nabídne po-
sty v kontrolním a finančním výboru. „S ohledem
na mandáty ostatních volebních stran by nám
měly být pozice v těchto výborech a nejen
v těchto, ale i v dalších nabídnuty. Já doufám, že
když jsou v koalici sportovci, že se rozhodnou

zřídit výbor pro sport,“ doplnil Kuboš.
Dvěma mandáty disponuje i SPD Tomia

Okamury, na jejíž kandidátce se do zastupitelstva
znovu dostal Ivan Telařík. I ten bere nově
ustavenou koalici jako politickou realitu a odraz
výsledků voleb, který je třeba respektovat. „Já
s tím nemám problém, my s kolegyní za SPD
podpoříme tuto koalici. Proč bych nepodpořil
někoho, když říká, že chce udělat Kopřivnici
krásnější. To já chci taky, ale bude ze mě ne-
kompromisní opoziční politik. Ať ukáží, co umí.
Mají většinu, chtějí udělat Kopřivnici krásnější,
ať si to udělají, jak chtějí, ale ať je to pravda,“
říká Telařík a i on předpokládá, že kontrolovat
práci koalice bude i z postů ve výborech zastu-
pitelstva.

Piráti ústy svého lídra Ladislava Stehlíka ne-
vítají novou koalici. „Nelíbí se nám, že podle
koaliční smlouvy má vzniknout post třetího mí-
stostarosty. To samozřejmě nepodpoříme. Na za-
čátku minulého volebního období jsme proti
tomu vystupovali a dokonce organizovali petici,
a ta byla formulována tak, že občané požadovali

zrušení tohoto postu nejen na jedno období, ale
definitivně,“ uvedl Stehlík. Podle názoru Pirátů
je problémové i složení koalice. „Krásnou Kop-
řivnici vnímáme jako zájmové uskupení spor-
tovců a architektů, které je ve střetu zájmů,“ vy-
světlil Stehlík.

Stejně jako Piráti si na opoziční roli bude
zvykat také PRO Zdraví a Sport. Tato volební
strana sice obhájila svůj jediný mandát v zastu-
pitelstvu, ale nová koaliční rovnice už s Lumírem
Pospěchem v pozici radního ani místostarosty
nepočítá. Ten vzniklou koalici označil za logické
a očekávatelné, ale nikoliv jediné možné řešení
povolební hádanky. „Čím jsem byl nemile pře-
kvapen, je fakt, že se se mnou na to téma vůbec
nikdo nebavil. Byl jsem velmi rozčarován, že se
mnou nikdo nejen nejednal, ale ani mě o jednání
či dohodě neinformoval. Přece jen jsem s částí
lidí tvořící novou koalici v minulém období úzce
spolupracoval,“ povzdechl si Lumír Pospěch.

Nejslabší volební zisk měla letos ČSSD. Lídr
její kandidátky Jan Holub byl překvapený vstu-
pem SNK do nové koalice. „Všichni si myslí, že

paní Rysovou z radnice vyštval Telařík, ale to
není pravda, to už dneska mohu říct veřejně. Byl
u toho i pan starosta. Telařík byl jediný, kdo měl
odvahu to přednést. Myslím, že nyní bude v koa-
lici docela dost opatrná,“ nechal se slyšet Jan
Holub a rovněž vyjádřil obavu, aby se počet mí-
stostarostů Kopřivnice nerozšířil ze tří na čtyři.

Čtyřkoalice se dohodla na programu i rozdělení postů ve vedení města
(Dokončení ze strany 1)
Potvrzení dohodnutého

rozdělení postů na radnici po-
tvrdí až hlasování na ustavují-
cím zasedání zastupitelstva,
které proběhne ve středu 31.
října od 16 hodin. Po tomto za-
stupitelstvu dle vyjádření zá-
stupců zastupitelské většiny
poprvé zazní také rozdělení od-
povědností za jednotlivé
oblasti činnosti města. 

Nová koalice si je vědoma
své těsné většiny, vytvoření
širší spolupráce ale v tuto chvíli
není na pořadu dne. Po podpisu

koaliční smlouvy se v tomto
smyslu vyjádřili jak zástupci
Krásné Kopřivnice, tak ODS.
„Samozřejmě jsme diskutovali
různé možnosti a varianty,
které se nabízely, ale v této
chvíli jsme vyhodnotili, že
složíme koalici s většinou je-
denácti hlasů,“ uvedl Miroslav
Kopečný. Ten zároveň předpo-
kládá, že chod města nebude
závislý pouze na těsné koaliční
většině hlasů. „V prosinci nás
čeká hlasování o rozpočtu a do-
kument s tak zásadním význa-
mem pro hospodaření města by

jistě měl mít širší podporu než
jen 11 hlasů koaličních zastu-
pitelů. Očekávám, že ve spo-
lupráci s finančním výborem,
pokud už bude ustaven, bude
třeba podpora rozpočtu i jiných
hlasování širší,“ doplnil dosa-
vadní starosta.

Koaliční smlouva obsahuje
nejen dohodu na rozdělení
volených funkcí, ale i hlavní
programové priority, na kte-
rých se čtyřkoalice shodla.
Mezi ty hlavní patří realizace
rekonstrukce centra města,
podpora výstavby domova pro

seniory v Kopřivnici, vybudo-
vání kanalizace v místních čás-
tech nebo revitalizace budovy
bývalé ZŠ náměstí. Nové ve-
dení radnice se také shodlo na
podpoře individuální bytové
výstavby a výstavby nových
bytových domů nebo technic-
kého vzdělávání. V Kopřivnici
chtějí politici zavádět „chytré“
a ekologické technologie. Pos-
tupně modernizovat sporto-
viště, revitalizovat kopřivnický
hřbitov nebo pokračovat v bez-
bariérových úpravách komuni-
kací a veřejných budov. Koa-

liční smlouva hovoří i o opti-
malizaci parkování ve městě
a pokračování v revitalizacích
školské infrastruktury. Město
se má dočkat také nové kon-
cepce podpory sportu nebo
zlepšení komunikace s veřej-
ností. 

Novinkou, o které hovoří
koaliční smlouva, má být zří-
zení nového oddělení architek-
tury na městském úřadu. To by
mělo být podřízeno přímo ta-
jemníkovi úřadu. „Toto oddě-
lení bude zastřešovat celkovou
architektonickou a urbanistic-

kou koncepci Kopřivnice.
Chystáme velké investiční akce
a takový odborný pohled, který
nebude podřízen vedoucímu
některého z odboru, ale bude
napříč úřadem, je žádoucí,“ ne-
chal se slyšet Miroslav Ko-
pečný. 

Podle stávajícího a s velkou
pravděpodobností i budoucího
starosty města se nová koalice
dohodla rovněž na obnovení
sportovní komise. Na tom, jaké
další komise jako poradní
orgány rady města vzniknou,
se prý ale ještě pracuje.

Tradiční strany postupně ztrácejí vliv v obcích i městech správního obvodu Kopřivnice
M i k r o r e g i o n  (dam)

– Postupná ztráta vlivu za-
vedených politických stran
a stále větší podíl místních vo-
lebních sdružení na správě věcí
veřejných je možné pozorovat
i na výsledcích voleb ve správ-
ním obvodu Kopřivnice. Pa-
trnější je to především v men-
ších obcích, ale trend se nevy-
hýbá ani radnicím ve městech.

Ještě před samotnými vol-
bami bylo jasné, že velkou pro-
měnou projde zastupitelstvo ve
Štramberku, to bude mít nově
15 namísto dosavadních 21
členů. O přízeň voličů se uchá-
zely stejné subjekty jako před
čtyřmi lety, ubyla pouze ČSSD,

která po totálním neúspěchu
v roce 2014 letos svou kandi-
dátku ani nepostavila. Přes
mírné snížení podílu získaných
hlasů své vítězství po čtyřech
letech zopakovala Změna pro
Štramberk, která bude mít 6
mandátů v zastupitelstvu, lehce
oslabilo i druhé nejsilnější SNK
pro občany Štramberka, které
bude mít 4 zastupitele. Po dvou
mandátech mají v novém za-
stupitelstvu občanští demokraté
a lidovci. Jeden zastupitel stejně
jako v minulém období bude
hájit barvy KSČM. V minulém
období vládla ve Štramberku
velká koalice všech s výjimkou
komunistů, o tom, jaké bude

nové uspořádání na radnici,
v době uzávěrky tohoto čísla ve
Štramberku ještě jednali.

Proměnou projde nejen
23členné zastupitelstvo v Pří-
boře. Vítězem voleb je sdružení
Příbor je náš domov, které
oproti roku 2014 získalo jeden
mandát navíc a s šesti mandáty
je nejsilnějším subjektem. Na-
opak minule vítězná ČSSD je-
den mandát ztratila. Dosavadní
koalice sociálních demokratů,
lidovců, komunistů, podporo-
vaná přeběhlíkem původně
zvoleným za TOP 09, s velkou
pravděpodobností bude muset
radnici opustit. Rýsuje se po-
volební spolupráce všech ostat-
ních stran v zastupitelstvu, tedy
sdružení Příbor je náš domov,

Společně pro Příbor, ODS a Pi-
rátů.

Změna ve vedení obce čeká
také Závišice. Tamní starosta
Zdeněk Vajda svůj post ne-
obhajoval a o přízeň voličů se
neucházel stejně jako žádná z ji-
ných kandidátek SNK. Do vo-
leb tak šly pouze Závišice sobě
a KDU-ČSL. První jmenovaný
subjekt získal nadpoloviční vět-
šinu hlasů v zastupitelstvu, a je
tak pravděpodobné, že jeho lídr
Ladislav Lípový, dosavadní ne-
uvolněný místostarosta obce,
bude novým starostou.

V Ženklavě se letos o hlasy
voličů ucházely hned čtyři sub-
jekty. Nejúspěšnější bylo SNK
Ženklava 2018, které získalo
4 mandáty. Po dvou hlasech za-

stupitelů mají sdružení Pro bu-
doucnost Ženklavy a až třetí
kandidátka Za obec Ženklava
s dosavadní starostkou Karlou
Mlčákovou. Zbývající jeden
mandát získalo Pro Ženklavu
společně.

Volební klání v Kateřinicích
je pro pozorovatele zvenčí
značně nepřehledné. Letos
i před čtyřmi lety si voliči vy-
bírali mezi SNK č. 1 a SNK
č. 2. V předminulém týdnu zis-
kem přes 63 % hlasů jasně us-
pělo SNK označené číslovkou
1, zatímco před čtyřmi lety zví-
tězila „dvojka“. To by nazna-
čovalo, že tamní voliči si přejí
změnu, kdyby ovšem lídrem ví-
tězného sdružení nebyl dosa-
vadní starosta Radek Novák.

Dvě družení nezávislých
kandidátů šla do voleb i v sou-
sední Trnávce. Deset mandátů
z patnácti získalo SNK – Máme
rádi Trnávku vedené dosavad-
ním starostou Daliborem Ši-
mečkou, který tak zřejmě ve
funkci bude pokračovat.

Své křeslo starostky by si
měla bez problémů udržet i sta-

rostka Anna Mužná ve Skotnici.
Její Skotnice – Místo pro život
získalo víc než 73 procent
hlasů, konkurenční Rozvoj
Skotnice získal jen 2 z 9 man-
dátů v zastupitelstvu a ČSSD,
která ještě v minulém období
měla alespoň jednoho zastupi-
tele, vůbec kandidátku neposta-
vila.

V Mošnově získalo nece-
lých 50 % hlasů a převahu pěti
hlasů v devítičlenném zastupi-
telstvu sdružení Změna pro
Mošnov. Tato kandidátka tak
zopakovala své vítězství z roku
2014, ale na rozdíl od minulého
období by se tentokrát dosa-
vadní starosta Radomil Bodzsar
mohl obejít bez koaličních
partnerů.

Výrazně menší výběr měli
letos občané Petřvaldu. Za-
tímco v roce 2014 kandidovalo
7 uskupení, letos pouze čtyři.
I zde ale byly výsledky po-
měrně jednoznačné, když bez-
mála 60 % hlasů získalo sdru-
žení Pro Petřvald a Petřvaldík
dosavadního starosty Václava
Kološe.
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Petr ze slavného

Zemanova filmu

vyprávěl zážitky
Š t r a m b e r k (dam) –

Pohled do zákulisí legendární
Cesty do pravěku nabídla be-
seda s někdejším dětským
hercem Josefem Lukášem. Ten
zavítal do Štramberka minulý
pátek na pozvání pořadatelů
pravidelného srazu ctitelů díla
malíře Zdeňka Buriana. 

Kdo by si představoval kla-
sickou besedu s hercem, byl by
průběhem úvodního programu
Podzimního větru, jak se set-
kání „burianologů“ jmenuje,
rozhodně překvapen. Bezmála
osmdesátiletý Lukáš, který ve
filmu ztvárnil roli kronikáře
Petra, strávil s milovníky do-
brodružství a obdivovateli
Cesty do pravěku víc než čtyři
hodiny. Ve velmi přátelské
atmosféře prozradil mnohé do-
sud nepublikované informace
například o tom, že za svůj
honorář koupil své mamince
pračku, nebo zazpíval košilaté
písničky, které partu chlapec-
kých herců v pauzách mezi
klapkami učil tehdejší asistent
režie Vladimír Svitáček. Osobní
vzpomínky byly na besedě ve
Štramberku tím, co rezonovalo
nejvíce. Energický Josef Lukáš
totiž velmi rychle pochopil, že
ve Štramberku se ocitl mezi
opravdovými znalci, a některá
fakta z historie vzniku Cesty do
pravěku i on jako přímý účast-
ník natáčení slyšel poprvé až ve
štramberském kulturním domě
od svého zasvěceného publika.
Velmi diskutovaným tématem
byla logicky míra inspirace, kte-
rou Karel Zeman při výtvarné
stylizaci svého filmu čerpal
z tehdy již známých Buriano-
vých obrazů pravěkého světa.

Stříbrná raketa nabrala kurz
na zdejší Galaxii - veze OTK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Stříbrná raketa nabrala kurz na
kopřivnickou Galaxii. V univerzálním kulturním prostoru poblíž
kopřivnického nádraží už zítra večer v pátek zahrají nejen le-
gendární OTK, jako vlajková loď labelu Silver Rocket, ale
také letošní novinka ze stejné stáje, skupina Nesbitt’s Inequality.

OTK letos slaví třicet let na scéně. Za tu dobu kapela vydala
jen čtyři alba, ale každé z nich bylo zjevením a kapela platí za
naprostou špičku tuzemské nezávislé scény. V čele skupiny
stojí Ondřej Ježek, kytarista, zpěvák a především vyhledávaný
zvukař, který má na svém kontě nahrávky kapel Gnu, Tata
Bojs, PSH, Houpací koně, EOST, Vypsaná fixa, Zrní, Longital
nebo Midi Lidi. Před patnácti lety OTK za svou desku SONA
A KUVA získali cenu Anděl. Před deseti lety další Anděl ocenil
album Okolo. Každá deska OTK je jiná, spojuje je originální
melodičnost, syrové kytary, vytříbený zvuk. „Přijďte se pře-
svědčit o tom, jak jejich nápadité a poetické skladby naživo
dostávají divokou a živelnou podobu,“ láká na další koncert
pod křídly Živé Mandaly promotér Marek Horyna. Ten si dal-
šího hostování OTK v Kopřivnici považuje. „Pro mě je to jedna
z těch zásadních českých kapel alternativní scény. Jejich desku
SONA A KUVA řadím mezi top 10 nejlepších desek, které kdy
v Česku vyšly,“ nechal se slyšet Horyna.

V druhé půlce večera je sice na programu další hudební
projekt, ale tváře hudebníků se příliš nezmění. Muzikanti OTK
totiž hrají i v Nesbitt's Inequality, doprovodné kapele v tuzem-
sku žijícího kanadského písničkáře Todda Nesbitta. Kapela pů-
vodně používala dlouhý název Unkilled Worker & The Nesbitts.
Letos na jaře při natáčení debutového alba jej ale hudebníci
zkrátili na Nesbitt’s Inequality. Písničky, které původně Todd
hrál sám s kytarou, dostaly díky muzikantům z OTK zcela
jinou podobu. Ve výsledném tvaru zní blues, dřevní country
i punk. „Na koncertech vzývají syrový rockový gospel, který
místy evokuje nespoutanost The Birthday Party nebo pozdějších
Einstürzende Neubauten, výsledek je však vždy ušit na míru
a podřízen Nesbittovu naléhavému přednesu jeho temných
textů,“ nechal se slyšet Horyna. 

Začátek hudebního večera, vzhledem ke končící sezoně
jednoho letos z posledních na půdě Galerie Galaxie, je ve 20
hodin.

Ondřej Havelka a Melody Makers připomenou první jazzové nahrávky
K o p ř i v n i c e  (dam) – Po víc

než třech letech se na pódium kop-
řivnického kulturního domu vrací
Ondřej Havelka a jeho Melody
Makers a tentokrát to vezmou od
První křaplavky jazzové. Už samotný
název pořadu, který na půdě velkého
sálu kulturního domu nejpopulárnější
tuzemský swingový orchestr začne
v sobotu 20. října od 19 hodin, na-
značuje jeho dramaturgii. 

Melody Makers připomenou
dobu, kdy před 101 lety začaly vy-
cházet první jazzové nahrávky na ex-
trémně křehkých šelakových des-
kách. Právě jejich prostřednictvím se
jazz začal šířit z jižanského New
Orleansu do celé Ameriky a následně
dál do celého světa.

Nový koncertní program ovšem
nebude připomínat jen období, kdy
expanze jazzu odstartovala zcela no-

vou éru populární hudby. Doménou
Melody Makers je swing, který byl
na vrcholu o nějakých dvacet let poz-
ději. 

Ondřej Havelka a jeho Melody
Makers jsou značkou od roku 1995,
ale velká část jeho členů má s raným
jazzem a swingovou hudbou ještě
mnohem delší zkušenost. Kapela se
zaměřuje na co možná nejpřesnější
interpretaci dobové hudby, a to jak

amerických autorů, tak té, která vzni-
kala u nás. 

Koncerty ansámblu charakteri-
zuje nejen nostalgie a noblesa, ale
také pořádná porce humoru a mu-
zikantského umu. Vystoupení On-
dřeje Havelky a jeho bandu nejsou
jen koncerty, ale koncertními show
v pravém smyslu toho slova. Kromě
hudby se diváci dočkají do detailu
připravené produkce s vtipnými

glosami mezi písněmi, tanečními
vsuvkami i předstíranou neobratností
členů orchestru, což odlehčuje atmo-
sféru a pouhý koncert povyšuje na
mimořádně zábavný večer. 

Vystoupení Ondřeje Havelky
a jeho Melody Makers bude vzhle-
dem k termínu i určitým naladěním
na retropořady připravované o týden
později k oslavám sta let Českoslo-
venské republiky.

Hostem podzimního setkání ctitelů díla Zdeňka Buriana byl Josef Lukáš, filmový kronikář Petr
ze slavné Zemanovy Cesty do pravěku.                                  FOTO: DAVID MACHÁČEK

Lašské muzeum vystaví Pinkavovy fotky
K o p ř i v n i c e  (dam) – Lašské muzeum

připravuje malou průřezovou výstavu další
z významných osobností české portrétní foto-
grafie. Ivan Pinkava představí zdejšímu publiku
rozsahem omezený výběr své tvorby až do jeho
přechodu k digitální technologii. „Všechno tedy
budou ještě klasické bromostříbrné zvětšeniny.
K vidění bude ukázka Pinkavovy rozměrné i ko-
morní, figurální i nefigurální tvorby,“ říká Pavel
Dvořák, kurátor muzea o výstavě nazvané Zbývá
jen zlato.

Náchodský rodák Ivan Pinkava vystudoval
Střední průmyslovou školu grafickou v Praze
a následně uměleckou fotografii na FAMU.
V roce 1989 byl společně s kolegy u založení
Prague House of Photography. Celou svou ka-
riéru se věnuje především volné tvorbě, byl ale
i vedoucím pedagogem fotografického ateliéru
na Vysoké škole uměleckoprůmyslové v Praze.

Pinkavovy fotografie z různých období jeho
tvorby spojuje svébytný umělecký jazyk stejně

jako odkazování na ikonické předobrazy západní
kultury v dílech renesančních nebo barokních
umělců či samotné bible. Pinkava ve svých pe-
člivě aranžovaných aktech, zátiších i dalších
snímcích obecně známé fragmenty naší kultury
přejmenovává, pozměňuje a dává jim zcela nový
obsah.

V Kopřivnici budou k vidění snímky, které
Pinkava vytvořil během sedmnácti let od roku
1995 do roku 2012. „Vzhledem k tomu, že se
jedná o malou výstavu, mohl jsem si dovolit
luxus poměrně koncentrovaného výběru, který
není rozptylován nejrůznějšími „odskoky“ pa-
ralelními pracemi. Je to tedy výběr esenciální,
z nejrůznějších úhlů věnovaný otázkám spoje-
ným s časem, mizením, odcházením, existenci-
ální nejistotou, pocitem permanentní latentní
krize a otázkám smyslu jako takového,“ říká
o svém výběru pro kopřivnickou výstavu Ivan
Pinkava, který se přesně za týden osobně
zúčastní i vernisáže plánované na 17. hodinu.
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DR(o)BEČKY
Z KNIHOVNY

Američan se slabostí pro Anglii.
Tak by se dal charakterizovat hlavní
hrdina románové série Stevena
Robinsona. Tentokráte se hrdina
v knize Poslední anglická královna
vydá po mrtvolami poseté cestě, která
ho zavede až do roku 1708 k Londýn-
ské královské společnosti. 

Každý se občas opozdí. Jednou
kvůli dopravě, jindy se třeba zdržíte
v práci. Většinou z toho nic není, ale
pak se jednoho dne všechno zhroutí.
Máte zpoždění, vybitý mobil, a když
dorazíte do školky, vaše dítě už tam
není. Chvilku si myslíte, že ho vyzvedl
někdo z rodiny. Nebo si je možná vzala
domů nějaká z maminek. Jenže za
chvíli je jasné, že vaše dítě prostě není
k nalezení. Někdo jej unesl a vám ne-
zbývá než čekat. A čekat. A vaše zoufal-
ství pořád narůstá … to je kniha Když
Anna zmizela. Autor detektivních
thrillerů Alex Lake přichází s příběhem
o matce, jejíž dítě se jednoho dne náhle
ztratí ze školky.

Podrobné informace
o akcích pořádaných

v okolí Kopřivnice
naleznete na:

www.

lasska-brana.cz

koprivnice.cz

k u l t u r n í   s e r v i s                                                      aktuální informace MIC - 556 821 600 

KINO KOPŘIVNICE

Čt 18. - so 20. října v 17.30 hodin sci-
fi komedie ČR Mars. Program osídlení
Marsu byl kvůli rozpočtovým škrtům zrušen
a stanici hrozí zničení. Nečekaná pomoc při-
chází z malé země bývalého východního
bloku. Velitel přijímá nabídku miliardáře
z východní Evropy, který chce být prvním
vesmírným turistou na Marsu a zároveň se
tam oženit...

Čt 18. - so 20. října ve 20 hodin drama
USA První člověk. Před padesáti lety se půl
miliardy lidí mačkalo u televizí, aby v pří-
mém přenosu sledovali přistání posádky
Apolla 11 na Měsíci. Krátce nato pronesl as-
tronaut Neil Armstrong slavnou větu: „Je to
malý krok pro člověka, obrovský skok pro
lidstvo.“

So 20. - ne 21. října v 9.30 hodin ani-
movaný film Malajsie Vilík: Rychle
a vesele. Malé autíčko Vilík má velký sen -
chce se stát králem silnic. Navíc je "až po
duši" zamilovaný do modelky Belly. Jenže
v cestě mu stojí její přítel Ben a také zlý ná-
klaďák Kaiser, který Bellu unese. Vilík brzy
zjistí, že zůstat věrný sám sobě je těžší úkol
než získat osobní slávu a také srdce své lá-
sky.

So 20. - ne 21. října v 15.30 hodin ro-
dinná fantasy komedie USA Čarodějovy ho-
diny. Desetiletý chlapec Lewis se po ne-
nadálé události odstěhuje do tajemného
panského sídla svého strýce Jonathana.
V domě se však dějí podivné věci, strýček
i jeho sousedka totiž ovládají magii...

Ne 21. - po 22. října v 17.30 hodin ko-
medie ČR Jak se moří revizoři. Zábavná
komedie o obyčejné maloměstské rodině,
jako je každá druhá. Seznamte se a uvidíte,
jak se její členové nebezpečně podobají vám
či vašemu okolí.

Út 23. října v 19 hodin sci-fi muzikálová
hororová komedie Rocky Horror Picture
Show. Kuriózní parodie na béčkové horory
s trochou sci-fi a rockové muziky, která
vznikla podle již 25 let úspěšného britského
muzikálu.  (Filmový klub)

Čt 25. - pá 26. října a po 29. října
v 15.30 hodin pohádka ČR Když draka bolí
hlava. Zajímá vás, kdy draci tančí hip hop,
jak se slaví Vánoce v dračí jeskyni, jakou
kouzelnou moc má sto let nemytý dračí zub
a hlavně proč draka bolí hlava?

Čt 25. - pá 26. října a po 29. října
v 17.30 hodin drama ČR Hovory s TGM.
Masaryk ukazuje, že není pouze tatíček za-
kladatel a chladná ikona z učebnic, ale muž
z masa a kostí. Vedle svých dějotvorných
myšlenek a světonázorů odhaluje i schopnost
vysoké politiky, či dokonce intrik.

Čt 25. - pá 26. října a po 29. října ve
20 hodin romantické drama ČR Zlatý pod-
raz.  Hlavní linii snímku tvoří osudová láska
mladého právníka a sportovce Franty k ta-
nečnici Michelle. Michelle je osudem pro-
následovaná dívka, která prchla z vlasti před
Stalinem i Hitlerem. Jejich příběh vrcholí

v roce 1951, kdy Evropu už na mnoho let
rozdělila železná opona.

KULTURNÍ DŮM

KOPŘIVNICE

So 20. října v 19 hodin Ondřej Havelka
a jeho Melody Makers - zbrusu nová show,
kterou chtějí vzdát hold těm prvním deskám
jazzovým, které odstartovaly novou éru popu-
lární hudby

Program k oslavám 100. výročí vzniku
Československé republiky:

Pá 26. října v 18 hodin Tančírna aneb
vyzkoušejte si kroky první republiky - při-
jďte si připomenout prvorepublikovou atmo-
sféru tehdejších společenských sálů a kaváren,
k poslechu a tanci zahraje LAM Trio

So 27. - ne 28. října Retro biják kina
Kopřivnice - výstava filmografie nejen z doby
první republiky a projekce filmů z Národního
filmového archivu

So 27. - ne 28. října od 9 do 20 hodin
Biják první republiky - ukázky dobových
filmů na 16mm filmovém pásu, tisk dobového
letáčku, workshopy

So 27. - ne 28. října od 9 do 20 hodin
Hrajeme retro dětem - projekce našich před-
ních animátorů minulého století nejen pro děti,
oživíme archivní dětské snímky, ale také pro-
mítací stroje na 35mm pás

So 27. října v 19 hodin Ondřej Ruml
zpívá Ježka, Voskovce, Wericha - koncert
s podtitulem “Jdeme na Ježka” uvede Ondřej
Ruml a Matej Benko Quintet

Ne 28. října v 16 hodin Jen pro ten
dnešní den aneb Budou zlaté hvězdy z nebe
padat - hudebně zábavná revue věnovaná nej-
větším šlágrům první republiky s velkým swin-
govým orchestrem Bedřicha Pukovce, s mo-
derátorem si připomeneme nejosudovější
okamžiky v dějinách první republiky, v druhé
části večera si budete moci zatančit ve víru
nejslavnějších dobových šlágrů

MĚSTSKÁ KNIHOVNA

Aktuální výstava České vědkyně a jejich
přínosy nejen české vědě - karikatury českých
vědkyň a jejich vědeckých přínosů (do 30.
října)

Čt 25. října v 18 hodin Pět zemí a pěšky
do Říma - Patrik Kotrba vypráví v doprovodu
hudby, poezie a fotografií o svých 7 000
kilometrech a 3 letech na cestách 

KATOLICKÝ DŮM

KOPŘIVNICE

So 20. října v 15 hodin Přehlídka pěve-
ckých sborů

Pá 26. října v 19 hodin Proč nemohu
spát - revue Osvobozeného divadla v podání
orchestru Ježkovy stopy

MUZEUM TATRA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historickému vývoji automobilky Tatra

Expozice Emila a Dany Zátopkových -
informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových, autentické fotografie, medaile,
trofeje i osobní věci   

ŠUSTALOVA VILA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým rodákům, například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Jan Kavan: Grafika
(do 21. října)

Aktuální výstava Svět barevných skleně-
ných ryb - sbírka Jana Bittnera (do 31. pro-
since)

MUZEUM FOJTSTVÍ

Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-
vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům

Aktuální výstava Toulky historií Tatry
v kresbách Karla Rosenkranze (do 11. li-
stopadu)

MUZEUM OLDTIMER

Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-
torických automobilů a motocyklů různých
značek

VILA MACHŮ

St 24. října v 18 hodin Jan Karafiát -
nový cyklus přednášek Ladislava Cvíčka s náz-
vem Spisovatelé pro radost

So 27. října v 16 hodin Velká cesta
domů! - cestovatelská přednáška Dana Přibáňě
o tom, jak dojeli z Indie přes Banskou Bystrici
do Prahy a mimochodem při tom objeli svět!

So 27. října ve 20 hodin Klavírní večer
s koktejly - speciální koktejlové menu Milana
Červenky s doprovodem talentovaného
klavíristy Ondřeje Pastrňáka

ŠTRAMBERK

So 20. října v 18 hodin Večer s cimbálo-
vou muzikou - posezení s cimbálovou muzi-
kou Buriánek z Kopřivnice (Městský pivovar)

KINO ŠTRAMBERK

Pá 19. října v 19 hodin krimi thriller Dán-
ska Tísňové volání

Pá 26. října v 19 hodin komediální drama
ČR Úsměvy smutných mužů

k a m   z a   s p o r t e m
BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: čt 18. 10. 11.30-13, so 20. 10. 14.15-
15.30, ne 21. 10. 14.30-15.45, út 23. 10. 11.30-13, čt 25. 10. 11.30-
13, so 27. 10. 14.15-15.30, ne 28. 10. 14.45-16 hodin

FLORBAL: so 21. 10. od 9.10 hod. FBC Vikings Kopřivnice –
SKP Nový Jičín – FBK Frenštát, Paskov SAURIANAS – FBC Vi-
kings Kopřivnice (6. kolo 2. ligy žen); so 27. 10. od 19 hod. FBC
Vikings Kopřivnice – FBK Spartak Hluk (8. kolo NL mužů sk. Vý-
chod) - sportovní hala SOU Kopřivnice

FOTBAL: KOPŘIVNICE: čt 18. 10. od 16 hod. FC Kopřivnice
B – Starý Jičín, FC Kopřivnice A – Spartak Lubina (10. kolo OP st.
a ml. přípravka); so 27. 10. od 9 hod. FC Kopřivnice – FC Vítkovice
(13. kolo KP st. žáků), od 10.45 hod. FC Kopřivnice – FC Vítkovice
1919 (13. kolo KP ml. žáků), od 11.30 hod. FC Kopřivnice – FK
Slavia Orlová (13. kolo KS dorostu), od 14 hod. FC Kopřivnice –
SK Tichá (13. kolo I.B tř. mužů sk. D); LUBINA: st 24. 10. od 16
hod. Spartak Lubina – TJ Sokol Sedlnice (8. kolo OS ml. přípravky
sk. B); pá 26. 10. od 16 hod. Spartak Lubina – SK Beskyd Frenštát
(11. kolo OP st. + ml. přípravka); so 27. 10. od 14 hod. Spartak Lu-
bina – TJ Sokol Vražné (2. kolo IV. třída sk A mužů); ŠTRAM-
BERK: so 20. 10. od 10 hod. FK Štramberk – FK Jakartovice (7.
kolo MSDŽ – A), od 11 hod. FK Štramberk – Tatran Mankovice
(12. kolo III. tř. mužů); pá 26. 10. od 16.30 hod. FK Štramberk –
FC Kopřivnice B (11. kolo OP st. přípravky); VLČOVICE: pá 19.
10. od 16.30 hod. FC Vlčovice-Mniší – Trojanovice Bystré (11.
kolo OP žáků); so 20. 10. od 14 hod. FC Vlčovice-Mniší – FK Skot-
nice (12. kolo I.B tř. mužů sk. D); pá 26. 10. od 16.30 hod. FC Vl-
čovice-Mniší – NFC Lichnov (10. kolo OP žáků). 

HÁZENÁ: so 20. 10. od 9 hod. KH Kopřivnice – TJ Nový Jičín (7.
kolo MSL ml. žáků II.), od 10.30 hod. KH Kopřivnice – SK Opava
(7. kolo MSL st. žáků I.); so 27. 10. od 9 hod. KH Kopřivnice –
Frýdek-Místek B (8. kolo MSL ml. žáků II.); st 31. 10. od 18 hod.
KH Kopřivnice – HBC Ronal Jičín (7. kolo extraligy mužů) - vše
sportovní hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: so 20. 10. od 17 hod. HC Kopřivnice – HC Bobři Val.
Meziříčí (11. kolo II. ligy mužů); ne 21. 10. od 10 hod. HC Černí
Vlci – HC Brumov – Bylnice (9. kolo LMD-M dorostu), od 10.30
hod. HC Černí Vlci - HC Uničov (8. kolo ŽL – 5. a 7. tř.); st 31. 10.
HC Kopřivnice – SHK Hodonín (14. kolo II. ligy mužů) - vše zimní
stadion v Kopřivnici 

KRYTÝ BAZÉN: čt 18. 10. 6-15, 18.30-21, pá 19. 10. 6-12, 16-
21, so 20. 10. 15-21, ne 21. 10. 10-19, po 22. 10. 6-8, 19.30-21 kon-
diční plavání pro veřejnost, út 23. 10. 6-21, st 24. 10. 6-12, 14.30-
16, 18.30-21, čt 25. 10. 6-15, 18.30-21, pá 26. 10. 6-12, 16-21, so
27. 10. 12-21, ne 28. 10. 10-19 hodin; upozornění: tréninky ve
dvou drahách: po 6.45-8 SSK, út 14.30-15.30 ASK, 15.30-18.30
SSK, st 6.45-8 SSK, 8-11.45 PŠ, 18.30-18.45 Db, čt 6.45-8 SSK, 8-
10.30 PŠ, tréninky ve třech drahách: pá 8-11.45 PŠ 

MALÝ FOTBAL: so 27. 10. od 9 hod. 13. turnaj MAXI-TIP ligy
- hřiště ZŠ dr. M. Horákové

REKREAČNÍ TURISTIKA: so 20. 10. v 8.11 hod. ČD, Jakubčo-
vice, ČD, Švédská skála, Spálovský mlýn, Heřmánky, ČD; st 24.
10. v 7.45 hod. ČD, Veřovice ČD, Javorník, Veřovice, ČD, so 27.
10. v 7.07 hod. ČD, Český Těšín, ČD, historická část Těšína, burza
u řeky, Č. Těšín, ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 společná,
upozornění: so 20. 10. otevřeno od 15 hodin

d o p i s y   č t e n á ř ů

Zamyšlení nad volbami 2018
Tak je máme ze sebou. Co? No přece

tolik očekávané volby do místního za-
stupitelstva. V zákonem stanovené době
probíhala místy až vlezlá předvolební
kampaň. Některé strany a narychlo
utvořená hnutí se předháněly v propagaci
toho svého volebního programu. Spousta
z nich se v některých bodech opakovala
u různých subjektů. Mimochodem – ne-
jednalo se i zde o v dnešní době tolik
skloňované plagiátorství? Že by „opiso-
val“ jeden od druhého a změnil třeba
slovosled? Každopádně všichni tvrdili,
že zrovna ten jejich volební program je
ten nejlepší. A tak jsme je nacházeli ve
schránkách spolu s fotkami lídrů a dal-
ších kandidátů, kdy tyto materiály s ob-
divuhodnou rychlostí vhazovali zřejmě
distributoři stran a hnutí, mnohdy i ně-
kolikrát po sobě. Reklamní plochy, ploty
a další se plnily dalšími plakáty a bil-
lboardy. V přímé úměře, podle toho, jaký
měl kdo rozpočet k volbám a jeho spon-
zora za zády. Konaly se i mítinky, kde
jsme mohli obdržet různé propagační
předměty, kalendáře, propisky, přívěsky
na klíče a dokonce i ochutnat skleničku

domácí minerálky. A porozprávět s kan-
didáty in natura.

Volby proběhly 5. a 6. října a v Kop-
řivnici se jich zúčastnilo 38,52 % opráv-
něných voličů, tedy jsme skoro 10 %
pod celostátním průměrem. Do zastupi-
telstva se dostalo všech 10 stran a hnutí,
které kandidovaly (čerpám z informací
KTK). Nyní začne doslova boj o to, kdo
s kým půjde do koalice a kdo zůstane
v opozici. To ponechejme na nich, na
různých poradcích, odbornících v poli-
tice a neposlední řadě i na hospodských
rozumbradech. V každém případě si ale
všichni v zájmu města Kopřivnice pře-
jme a věřme tomu, že nové zastupitelstvo
začne pracovat co nejdříve, protože z mi-
nulého volebního období určitě zůstaly
nesplněné nebo nedořešené některé vo-
lební sliby a s nimi spojené úkoly. A to
už neuvádím ty sliby nové. Protože ve-
dení radnice a zastupitelstvo je tu pře-
devším pro obyvatele Kopřivnice – jejich
voliče.                   Zdeněk Halamíček

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

redakce.

Pátek 19. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 26. října - KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
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      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

♦    20 kazet + 5 CD Elán,
Turbo, Olympic, vše za 200
Kč. Tel. 773 098 991
♦    kanystr z umělé hmoty,
cena 50 Kč. Tel. 773 098 991
♦    dřevěné struhadlo na zelí,
d. 100 x š. 40 cm, pořiz. cena
600 Kč, nyní 100 Kč. Tel. 773
098 991
♦    knihy: Kája Mařík - Cesta
(2. díl) 50 Kč, J. Fučík
Zkouška historie 50 Kč. Tel.
773 098 991
♦    kočárek BEXA ROXY,
3kombinace, béžovo-hnědý,
velmi udržovaný, včetně ná-
nožníků na sportovní verzi

p r o d á m

b y t y

♦    Prodám dr. 3 + 1 nebo vy-
měním za 2 + 1 nebo 1 + 1 a do-
platek. Tel. 731 334 605

n e m o v i t o s t i

♦    Pronajmu jednopodlažní
dům v Příboře 3 + 1, částečně
vybavený, po rekonstrukci,
podsklepeno, velký půdní pro-
stor, parkovací místo, pobyt na
zahradě možný, kousek od
centra města. Tel. 608 459 827
♦    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě, rovinatý, 2 191
m2, příjezd. cesta, sítě na hra-
nici pozemku, oplocený, ke
stavbě rodinného domu. Tel.
732 357 073

redakce: 556 879 434

p r á c e

♦    STUDIO 365 hledá nové
tváře pro módní přehlídky
a reklamu.Tel. 605 427 271 od
9-12 h. www.studio365.eu
♦    Hledám práci nebo bri-
gádu, vlastním ŘP sk. A, B,
C, T, bez profesního průkazu.
Tel. 773 089 991

♦    jakékoliv množství pra-
vého chlévského hnoje. Tel.
736 142 102

d a r u j i

a autosedačku, pláštěnky,
síťky proti hmyzu a návleky
na kola. Cena 3 900 Kč. Tel.
724 899 189
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♦ Florbal: dorost (5. kolo 1. ligy): FBC Vikings Kopřivnice
– FBŠ Hummel Hatrick Brno 1:3, 1. AC eFlorbal Uherský Brod –
FBC Vikings Kopřivnice 2:5.

♦ Fotbal: muži (11. kolo III. tř.): TJ S. Bravantice - FK
Štramberk 3:1; muži (11. kolo IV. tř.): Spartak Lubina – SK Straník
6:2; ženy (6. kolo MSD sk. A): Spartak Lubina – AFC Veřovice
1:0, MSK Orlová - FK Štramberk 0:8; dorost (5. a 11. kolo KS sk.
B): 1. BFK Frýdlant n. O. – Kopřivnice 6:3, Inter. Petrovice - FC
Kopřivnice 1:3; st. žáci (11. kolo KP): 1. FK Spartak Jablunkov –
FC Kopřivnice 1:1; ml. žáci (11. kolo KP): 1. FK Spartak Jablunkov
– FC Kopřivnice 2:3; žáci (8. kolo OP): FC Vlčovice-Mniší - FC
Primus Příbor 1:0, AFC Veřovice - FK Štramberk 0:5; st. přípravka
(8. kolo OP): FK Kopřivnice B – Studénka 2:16, FK Nový Jičín
A – Spartak Lubina 11:3, FK Štramberk – FK Nový Jičín B 18:1,
Fotbal Fulnek – FK Kopřivnice A 3:6; ml. přípravka (8. kolo
OP): FK Nový Jičín A – Spartak Lubina 17:8, FK Štramberk – FK
Nový Jičín B 20:8, Fotbal Fulnek – FK Kopřivnice 9:6.

♦ Házená: st. dorost (4. kolo 2. ligy): KH Kopřivnice –
Liberec 36:32; ml. dorost (4. kolo 2. ligy – SM): Kopřivnice –
Sokol Ostrava 37:22; st. žáci (6. kolo): Karviná A - KH Kopřivnice
21:26; ml. žáci (6. kolo MSL sk. II.): Trnávka B - KH Kopřivnice
16:15.

♦ Hokej: junioři (8. kolo LMD-M): HC Černí Vlci – HK
Nový Jičín 0:7; dorost (9. kolo KL): HK Nový Jičín - HC Černí
Vlci 4:2.

♦ Malý fotbal: MAXI-TIP liga (12. kolo 1. ligy): Bum Šankar
– TUZEMÁCI 3:1, 1.FC Bari – Everton Závišice 12:1, TUZEMÁCI
– Safari Kopřivnice 1:3, Lokomotiva Gangsters – Kamarádský Ky-
blík 5:1, RS Team – FC Baník Štramberk 9:1, Bum Šankar – Stará
Garda&D.T. 8:5, FC ŠPUNTY 97 – FC Legion 4:1, Gunners Ko-
přivnice – DC Ďábelská Jelita 0:2.

v ý s l e d k y

FC Vlčovice-Mniší – TJ Sokol
Ostravice 2:0 (0:0)

V l č o v i c e  (hod) – V so-
botu 6. října se utkaly Vlčovice
na domácím hřišti s TJ Sokol
Ostravice, který přijel v osla-
bené sestavě. Ostravice, která
je v tabulce výš než domácí,
chtěla získat tři body, poprvé
ohrozila branku domácích už
v druhé minutě. Domácí vsázeli
na nákopy, dlouhé auty a po
jednom v nich v 6. minutě
zmařil útok Vlčovických gól-
man hostí. V 22. minutě se
uvolnil hráč hostí, ale jeho
střela levačkou mířila jen do
ochranné sítě. V 30. minutě po
odraženém míči ve vápně střílel
osamocený hráč Vlčovic, ale
jen těsně minul pravou tyč.
V 32. minutě hráč Ostravice

střílel přímý kop, který vyrazil
brankář a odražený míč vlčo-
vický obránce sklepl do branky,
ale další hráč ho na poslední
chvíli odkopl. Do konce polo-
času pohrozili Ostravici domácí
hlavičkou, ta však mířila vedle
branky. 

Už v 46. minutě zahrozily
po brejku Vlčovice, ale šanci
kryl gólman, přičemž odražený
míč trefil ruku hráče hostí,
penalta ale nebyla písknuta.
O dvě minuty později po
nákopu ze středu hřiště za
obranu hostí se k míči dostal
Kocmich a jeho razantní hla-
vička dostala Vlčovické do ve-
dení. To hráče Ostravice roz-
hodilo a začali dělat chyby.
Domácí měli víc příležitostí, ale
brankář hostí je pokryl. Os-

travice se střelecky trápila a je-
jich trápení na konci zápasu po-
trestali domácí podruhé, kdy
z levé strany střílel osamocený
Lichnovský.

Branky: 48. Kocmich, 82.
Lichnovský, sestava Vlčovic: J.
Špaček, M. Bugáň, L. Lichnovský,
P. Drozd, J. Jalůvka, L. Polášek
(24. J. Lukáš, 70. M. Světlík), L.
Názalaník, R. Jalůvka, D. Harabiš
(73. J. Lichznovský), L. Harabiš
(90. F. Štefek), L. Kocmich,
TJ Odry - FC Vlčovice-Mniší
1:3 (1:0)

O d r y  (hod) – I v Odrách
chyběl v sestavě Vlčovic stále
zraněný Lukáš Polášek. Odry
byly od počátku aktivnější. Po
neúspěšné akci Vlčovic se
odkopávalo od brány Oder.
Odkop propadl mezi obránci
Vlčovic, ale naštěstí se podařilo

hráče Oder zastavit. Následnou
Názalaníkovu prudkou střelu
chytil gólman domácích. Vlčo-
vice měly několik příležitostí,
které ale nevyužily. Za nastře-
lenou ruku vlčovického obrán-
ce byl nařízen přímý kop z 20
metrů, který domácí proměnili.
To vyburcovalo Vlčovické, ale
i když předváděli kombinační
hru, srovnat se jim nepodařilo,
neboť gólman vše vychytal. 

Podobný ráz měl i začátek
druhého poločasu. V 76. min.
Názalaník na středu zatáhl míč
a posunul na hraně ofsajdu do
běhu na Kocmicha, který ho
dostal za záda gólmana. V 83.
min. po přihrávce ze středu si
Kocmich tělem pokryl míč
a zvýšil na 2:1. Hráči Oder zvý-
šili tlak na Vlčovické a snažili

se o srovnání. V 88. min. šel na
roh Oder i gólman, ale Vlčovice
ho bez problému ubránily. Bu-
gáň přihrál rozběhnutému Lich-
novskému, který po 70metro-
vém sprintu dal gól do opuštěné
branky. „Do Oder jsme přijeli
s tím, že musíme bezpod-
mínečně bodovat, což možná
některým po celý zápas svazo-
valo nohy. Soupeř v prvním po-
ločase vytěžil z minima maxi-
mum, kdežto my jsme zahodili
minimálně tři jasné brankové
příležitosti. Druhý poločas se
hra srovnala, ale naštěstí sou-
peři ke konci začaly docházet
síly, což jsme konečně dokázali
využít,“ uvedl Petr Jalůvka, ve-
doucí mužstva Vlčovice-Mniší.

Branky: 12. Repta – 76. a 83.
Kocmich, 89 Lichnovský. Sestava

Vlčovic: O. Nezhoda, M. Bugáň,
L. Lichnovský, P. Drozd, J. Jalůvka
(76. J. Lichnovský), L. Kocmich,
L. Názalaník, R. Jalůvka, D. Hara-
biš (22. P. Balatka), L. Harabiš, M.
Světlík (57. L. Jiřík).

Fotbalisté Vlčovic-Mniší vyhráli doma s Ostravicí i venku s Odrami

Horní Suchá - FBC Vikings
Kopřivnice 4:5 (2:1, 1:2, 1:2)

H o r n í  S u c h á  (hod)
– Páté kolo Národní ligy ve
florbalu sehráli Vikingové na
palubovce Horní Suché, kde
utkání začalo lépe pro domácí.
S šikovnými rozehrávkami
a napadáním si Vikingové ne-
věděli rady a byla to právě Su-
chá, která měla více šancí
otevřít skóre, ale brankář Vi-
kingů všechny šance pokryl.
V polovině třetiny dostal při-
hrávku na střed hřiště Opatřil,
který s přehledem propálil
Fukalu. V 15. minutě za Su-
chou srovnal Žwak. Pohledné
akce byly k vidění na obou

stranách, jenže nepřesnosti
v rozehrávce Vikingů využili
domácí, kteří vstřelili druhou
branku.

Ve druhé třetině se museli
Vikingové od začátku bránit.
Suchá využila vyloučení Opa-
třila a zvýšili vedení na 3:1.
Kopřivnice od poloviny zá-
pasu byla aktivnějším týmem.
Když se ve 14. minutě prosadil
po přečíslení Friedel, svitla
Kopřivnickým naděje. Domácí
chtěli ubránit jednobrankové
vedení, ale pět vteřin před kon-
cem třetiny po trháku Opatřila
s Vávrou vstřelil srovnávací
branku se sirénou Vávra.

Na začátku poslední třetiny

byla aktivnější Horní Suchá,
po 4 minutách zvýšila skóre
na 4:3. Vikingové zlepšili ak-
tivitu i střelbu, po mele před
Fukalou, při níž byl faulován
Kubátko, došlo na trestné stří-
lení, které Vávra neproměnil.
Ve 12. minutě vstřelil branku
Opatřil. Od tohoto okamžiku
Kopřivnice tlačila Horní Su-
chou na útočné polovině. V 58.
minutě se prosadil po dorážce
Štefek a poslal Vikingy do ve-
dení. Domácí reagovali odde-
chovým časem a závěrečným
power-play, Kopřivnice už si
ale obrat podržela a odvezla si
tři body. „Zápas byl od začátku
vyrovnaný a šance byly na

obou stranách. Nebýt našich
zbytečných chyb v přebírání
hráčů a zbytečných propadů
do obrany, mohli jsme hrát ve
větší pohodě a nemuseli vý-
sledek vždy dotahovat. Nako-
nec se podařilo vítězství urvat
na naši stranu. To nás těší, ale
stále je na čem pracovat,“
zhodnotil utkání Adam Lich-
novský, asistent trenéra.

Branky: Žwak, Cielecki,
Chmiel, Třinecký – Opatřil 2,
Friedel, Vávra 2; sestava Kopřiv-
nice: J. Klinka, V. Zátopek,
O. Kubátko, A. Štefek, J. Kresta,
J. Monsport, A. Lichnovský, L.
Vávra, D. Opatřil, L. Soukal, D.
Driedel, D. Šimíček.

Florbalisté si z Horní Suché přivezli tři body

K o p ř i v n i c e  (red) – V pátek 28. září proběhl na
zimním stadionu v Kopřivnici 2. turnaj O pohár starosty města
Kopřivnice v minihokeji 4. tříd. Turnaje se zúčastnilo pět klubů,
z nichž každý nasadil po dvou týmech. Pro obě kategorie platil
stejný systém zápasů, které se hrály na podélně rozděleném
hřišti. Po velkých bojích, při kterých mladé hokejové naděje
Kopřivnice a nejen ony ukázaly své schopnosti a také velké
hokejové srdíčko, se všichni dočkali ocenění velkým pohárem
a zlatou medailí.

„Děkujeme všem hráčům, rodičům, trenérům, rozhodčím,
hostům a dalším za příjemně strávený sváteční den a samo-
zřejmě také sponzorům v čele s městem Kopřivnice, díky nimž
jsme mohli tento turnaj zorganizovat,“ uvedl Roman Polášek.

Sestava družstva HC Kopřivnice: brankáři – Kučera, Dvořák,
Holáň, hráči – Němec J., Douda, Krupník, Paseka, Hlinka, Ocásek,
Havel, Polášek, Chamdrád, Hanzlík, Rohan, Fojtík, Tomaštík, Chalupa,
Marková, Holotík, Dušek.

Na turnaji v minihokeji si
nejlépe vedli kopřivničtí hráči

V y š n ý  K e l č o v (hod) – Lukáš Petrželka, dobrovolný
hasič, člen TFA TEAMU z SDH Lubina 1 - se zúčastnil jako
jediný z týmu v sobotu 13. října závodů TFA ve Vyšnom
Kelčove na Slovensku, kde si ve své kategorii vybojoval skvělé
umístění. 

V závodě musel každý hasič zdolat na trati postupně tyto
disciplíny: šlapání schodů s dvěma 25kg závažími, zdolat
dvoumetrovou bariéru, smotat hadice B, transportovat pne-
umatiky, přenášet dva 20kg kanystry, roztáhnout hadice B, pře-
konat tunel, 4krát překlopit pneumatiku z nákladního automo-
bilu a 60krát udeřit kladivem v hammerboxu. Počasí závod-
níkům přálo, a tak i Lukáš začal naplno. 

„Lukáš trochu zaváhal na roztažení hadic B, ale nakonec
zdolal trať s časem 4:52 min. a v kategorii Junior se umístil na
3. místě, což je velmi dobré,“ okomentoval výkon Lukáše jeho
kolega Radek Šmigura.

Lukáš Petrželka obsadil
v TFA na Slovensku 3. místo 

I. B tř. mužů sk. D po 10. kole
1. Fryčovice     10   6      3     1        17:13    21

2. Starý Jičín      10   6      2     2        28:12    20

3. Petřvald n.M.10   6      2     2        27:14    20

4. Jeseník n. O.  10   6      2     2        27:15    20

5. Tichá              10   5      3     2        22:8      18

6. Kopřivnice   10   5      1     4        16:17    16

7. Veřovice        10   5      1     4        14:19    16

8. Spálov           10   4      2     4        23:17    14

9. Raškovice      10   4      2     4        27:22    14

10. Skotnice         10   4      2     4        14:17    14

11. Vlčovice         10   2      2     6        13:25    8

12. Mořkov          10   2      2     6        12:27    8

13. Ostravice       10   2      1     7        15:25    7

14. Odry               10   0      1     9        6:30      1

Junior Rýpar vybojoval v Brně mezi muži zlato
B r n o (hod) – V Brně se konal třetí

zářijový víkend 27. ročník Českého po-
háru. Bojovat o medaile přijelo 1 260 zá-
vodníků ze 161 klubů z 13 zemí. Nabitý
program zahajovali v sobotu muži a doro-
stenci. Jako první se za závišické barvy
představil mezi muži junior Radek Rýpar
ve váze do 60 kg. V úvodním zápase s Po-
lákem Jakubem Biedrzyckým padlo roz-
hodnutí až v golden skóre, ale Rýpar měl
více sil a strhl vítězství na svou stranu.
V dalším kole si pak poradil s Janem
Bohdálkem z JUDO Vysočina a tentokrát
už v základním čase zvítězil na ippon tech-
nikou de aši harai. V posledním zápase se
slovinským reprezentantem Vinko Pre-

volšekem se rozhodovalo o tom, kdo si
z brněnského turnaje odveze cenu pro ví-
těze. Rýpar si počkal na příležitost a ble-
skově provedenou seoi nagou si zajistil
zlatou medaili. 

Druhým závišickým juniorem mezi
muži byl Václav Jašek. Ten se pokoušel
uspět v nejtěžší kategorii nad 100 kg. V ta-
bulce s dalšími čtyřmi borci si nevedl
špatně. Na začátku prohrál s domácím
Vojkůvkou a Janem Maškem z Litoměřic,
ale ve dvou dalších zápasech krásnou
tomoe nagou hodil na ippopn domácího
Ladislava Zapletala a pak v rozhodujícím
utkání o bronz zdolal na držení Chorvata
Gorana Markoviče. Po zásluze si tak

z Brna odvezl bronzovou medaili.
Mezi dorostenci ve váze do 73 kg re-

prezentoval závišický oddíl Filip Hanzelka.
V prvním zápase jej po tuhém boji porazil
bratislavský Matúš Gašparovič, v opravách
si razil cestu přes Slováka Tibora Kulicha
a poté přes Ondřeje Filipiho z Pardubic,
kterého chvatem de aši harai hodil na
ippon. V dalším utkání slavil vítězství,
když plzeňského Matěje Meda udržel na
lopatkách. Polák Bartozs Borzecki už byl
nad jeho síly a boj o medaili Hanzelkovi
těsně unikl. Ve stejné kategorii jako Filip
sbíral zkušenosti i Dan Žárský. V Brně
byla ale konkurence příliš velká, a tak
skončil v poli poražených.

H a v í ř o v (hod) – Dvaadvacet plavců
ze Sportovního klubu Kopřivnice starto-
valo v pátek 28. září na VI. Havířovské
ceně 2018. Vzhledem k tomu, že se jednalo
o první závody na začátku letošní závody,
mohou být trenéři s výkony svých svěřenců
spokojeni. „Závody byly velmi úspěšné.
Překvapily mě děti ze skupiny od paní Ka-
hánkové, které přešly do TOP skupiny
a udělaly obrovský pokrok. Nejlepší vý-
kony předvedli Nikola Chovanečková, Lu-
cie Jančálková a Štěpán Bruger. Především
Lucie Jančálková, která neplave dlouho
a na tréninky dojíždí z Mořkova, má velký

potenciál,“ zhodnotil úspěchy svěřenců
René Lakomý s tím, že tyto závody byly
generálkou na kopřivnickou Velkou cenu.

Výsledky plavců SK Kopřivnice na VI.
Havířovské ceně 2018 v plavání (28. 9.): M.
Bortlík (r. 2008): 6. 100 VZ 1:33,4; Š. Bruger
(r. 2005): 4. 50 M 0:33,99, 6. 100 VZ 1:03,76;
N. Chovanečková (r. 2005): 5. 100 VZ
1:08,31; D. Csapaiová (r. 2005): 5. 100 VZ
1:15,02; P. Davidová (r. 1998): 1. 200 P
2:57,75; K. Dolná (r. 2003): 1. 200 P
2:58,45; M. Galia (r. 2003): 6. 100 VZ 1:01,00;
K. Holá (r. 2009): 5. 100 VZ 1:22,04; S. Ja-
bůrek (r. 2009): 6. 100 VZ 1:25,91; Š. Jadr-

níčková (r. 2006): 3. 50 M 0:36,88, 5. 100 VZ
1:12,75; K. Jalůvková (r. 2004): 3. 50 M
0:37,00, 5. 100 VZ 1:06,98; L. Jančálková (r.
2003): 1: 200 P 3:00,76, 5. 100 VZ 1:06,35;
P. Kerekeš (r. 2004): 6. 100 VZ 1:15,23; J.
Krysa (r. 1996): 6. 100 VZ 1:01,00; R. Kučera
(r. 2000): 4. 50 M 0:26,78; J. Richterová (r.
2005): 1. 20 P 3:00,43, 5. 100 VZ 1:11,47;
S. Schneiderka (r. 2008): 6. 100 VZ 1:17,45;
V. Schwarzová (r. 2006): 5. 100 VZ 1:10,77;
N. Sudová (r. 2008): 3. 50 M 0:48,06, 5. 100
VZ 1:25,17; R. Zajíček (r. 2007): 6. 100 VZ
1:12,21; L. Šenkeříková (r. 2008): 5. 100 VZ
1:23,23; M. Šupa (r. 2001): 4. 50 M 0:27,96.

Na Havířovské ceně předvedli plavci skvělé výkony



HC Kopřivnice – HC Slezan
Opava 4:3 (0:1, 2:1, 2:1)

K o p ř i v n i c e  (hod) –
Kopřivničtí hokejisté se na do-
mácím ledě utkali s týmem Sle-
zanu Opava. I když kopřivničtí
hráči dle statistik mají oproti
Opavě lepší postavení v tabulce
a v zápasech Opavské porážejí,
tentokrát byli v úvodní třetině
aktivnější hráči Slezanu. První
branku utkání vstřelil v 18. mi-
nutě první třetiny hráč Slezanu
Šindl, který se dostal do pře-
číslení dva na jednoho. 

Ve druhé třetině přidali
branky opět hosté, když ve 28.
minutě ze skrumáže před bran-
kou dorážel opavský Rousek.
To nakoplo domácí. V 31. mi-
nutě se přesnou ranou z mezi-
kruží prosadil Robin Gebauer,
na něhož dvě minuty před dru-
hou sirénou navázal v přesi-
lovce přízemní dělovkou od
modré čáry Stříž, který srovnal
na 2:2

Ve 47. minutě byl obrat do-
konán. Z prostoru mezi kruhy
Daňu prostřelil Martin Tomášek
a Kopřivnice se poprvé ujala
vedení. V polovině 53. minuty
nahrál Krejčí od mantinelu na
hůl Lukáše Černého, proti jehož
zakončení se Hromada nestihl
přemístit. Nerozhodný stav ale
dlouho nevydržel. Tři minuty
před koncem třetí periody pře-

dal Suchý puk Patriku Golovi,
jenž vystřelil domácím ze
středu hrací plochy tři body.
„Do utkání jsme vstoupili
dobře, ale i když jsme byli lep-
ším týmem, tak do vedení šla
Opava. Naštěstí se nám poda-
řilo do konce druhé třetiny vy-
rovnat a následně i zápas otočit
a zvítězit,“ zhodnotil Jiří Malík,
vedoucí mužstva Kopřivnice.

„K utkání jsme přistoupili
špatně, domácí zvítězili zaslou-
ženě. Na domácích byla po celý
zápas vidět větší snaha,“ uvedl
Martin Janeček, trenér Opavy.

Branky a nahrávky: 31. Ge-
bauer (Tomášek), 38. Stříž (Bail,
J. Mach), 47. Tomášek (J. Mach),
57. Gola (Suchý) – 18. Štindl (Pe-
terka, Slavík), 28. Rousek (Chu-
jac), 53. Černý (Krejčí, Jánošík).
Vyloučení: 4:5, navíc Zuzaník
a Marek (oba Kopřivnice) 10 min.
Diváci: 627. Sestava Kopři.: Hro-
mada – Stříž, Ficek, Krutil, Zuza-
ník, Bail, Marek, Mach M., Fojtík
– Pěnčík, Hrubý, Korec, J. Mach,
Červenka, Gebauer, Suchý, Raška,
Tomášek, Kofroň, Gola, Sluštík.

Lovosice - Kopřivnice 31:29
(13:13)

L o v o s i c e  (dam) – Še-
sté kolo extraligy házenkářů
přineslo kopřivnickému muž-
stvu ukončení série čtyř zá-
pasů v řadě bez porážky. Tu
jim na palubovce své haly
Chemik uštědřili Lovci z Lo-
vosic. Severočeský soupeř si
nikterak vysokým domácím
vítězstvím udržel kontakt se
špičkou tabulky, Kopřivničtí
už na aktuálně vedoucí Nové
Veselí ztrácejí dva body.

Třetí venkovní zápas se-
zony nezačal pro naše házen-
káře vůbec špatně. Skóre otev-
řel ve druhé minutě Zdeněk
Čadra, když proměnil sedmi-
metrový hod. Pak vývoj dra-
matického a vyrovnaného ut-
kání o něco více přál domá-
cím. Kopřivničtí ale nenechali
svého soupeře uniknout, a to
i přesto, že v jednu chvíli ztrá-

celi celých 5 branek a v závěru
prvního poločasu se sérií zda-
řilých akcí vybojovali remízu
13:13.

Také druhá půle začala
z pohledu Kopřivnických na-
dějně a dvacet minut se skóre
měnilo střídavě ve prospěch
obou týmů. Po zhruba čtvrt
hodině hry ale přišla série ně-
kolika individuálních chyb
kopřivnických hráčů, čehož
Lovosičtí využili k zisku mír-
ného náskoku, který pak přes
bojovnou snahu kopřivnického
týmu a napjatou atmosféru ut-
kání zkušeně kontrolovali až
do závěrečného hvizdu.

Po zápase chválil trenér
Kopřivnických, že tým v první
půli beze zbytku plnil taktický
plán hry. Vývoj druhé půlky
zápasu jej ale viditelně zkla-
mal. „Dělali jsme mnoho tech-
nických chyb a věděli, že je to
voda na mlýn Lovosic. Mys-

lím, že zhruba v polovině dru-
hého poločasu jsme si během
pár minut prohráli celý zápas.
Je to strašná škoda, protože
jsme všichni cítili, že to
dneska šlo uhrát a mrzí nás
to,“ řekl na pozápasové ti-
skové konferenci Lubomír
Veřmiřovský. 

Dramatické utkání při-
rovnal lovosický asistent tre-
néra k loňskému duelu obou
týmů ve čtvrtfinále ligy. „Byl
to identický zápas. Rozhodo-
valy maličkosti. Posledních 10
minut jsme udělali méně chyb
a to rozhodlo. Jinak to byl na-
prosto vyrovnaný zápas,“ hod-
notil uznale výkon Kopřivnic-
kých Jan Landa, asistent
trenéra HK FCC Město Lovo-
sice.

Z Lovosic odjížděli Kop-
řivničtí sice bez bodu, ale za
svůj výkon se nemuseli stydět.
Dlouhou cestu využili k pře-

mýšlení o pohárovém zapasu
s Valašským Meziříčím, který
měli odehrát ve středu v Zubří.

Nejvíce branek: Klimt 10/1,
Malý 7, Jonáš 4 - Střelec a Brůna
po 6, Hanus 5. Sestava Kopřiv-
nice: Brůna, Střelec, Karban,
Zima, Gřes, Čadra, Petřík, Hol-
bein, Ungert, Hard, Fulnek, Jonák,
Žingor, Hanus, Chalupa, Bukov-
ský. Sedmimetrové hody: 1:2,
diváci: 421.

O p a v a (jfk) – Parádní tečka za vy-
dařenou sezonou. Jinak ani nejde vyjádřit
úspěch kopřivnických atletek, které
v dresu ZŠ Emila Zátopka Kopřivnice
vybojovaly fantastické vítězství v celo-
státním finále atletického čtyřboje základ-
ních škol. Jde o historicky největší atle-
tický úspěch nejen Zátopkovy školy, ale
základních škol v novojičínském okrese
vůbec.

Do Opavy, kde se ve středu 10. října
celorepublikové finále konalo, se sjelo
nejlepších dvanáct chlapeckých a patnáct
dívčích družstev ze všech krajů ČR (r.
2003-2005). Družstvo ZŠ Emila Zátopka
vedlo už po úvodních šedesátkách, i když
s nepatrným náskokem před Neratovi-
cemi. Následoval skok daleký a vysoký,
v němž se každý tým může rozhodnout,
který z pěti závodníků půjde dálku a který

výšku, a to v poměru 3:2 nebo 2:3. Ko-
přivnice si ve skocích vedení upevnila,
přičemž ve skoku vysokém děvčata zo-
pakovala výborné výkony z krajského fi-
nále a ve skoku dalekém své výkony vy-
lepšila. 

Další zlepšení následovalo v hodu kri-
ketovým míčkem a vrhu koulí (opět po-
měr 2:3), takže před poslední disciplínou
už náskok Zátopkovy školy na druhé Par-
dubice činil 300 bodů. V závěrečné osmi-
stovce děvčata svůj výkon korunovala
a jasně zvítězila se ziskem 8545 bodů,
což byl součet čtyř nejlepších bodových
zisků z pětičlenného týmu. Druhá ZŠ Par-
dubice, Benešovo náměstí nasbírala 8156
b., třetí ZŠ Brno, Horníkova získala 7785
bodů. Mezi jednotlivci vybojovala nej-
lepší umístění v konkurenci 75 soutěží-
cích nejmladší děvčata z kopřivnického

družstva (r. 2005). Ema Feilhauerová
skončila se ziskem 2287 b. na čtvrté
příčce, Adéla Tkáčová se ziskem 2250 b.
na pátém místě. „Je to skvělý a opravdu
zasloužený úspěch nejen školy, ale samo-
zřejmě i kopřivnické atletiky,“ pochvalo-
vala si vítězství týmu Iva Kubátková,
tělocvikářka ZŠ Emila Zátopka Kopřiv-
nice, která děvčata v závodě doprovázela.

Družstvo ZŠ Emila Zátopka Kopřiv-
nice: Bačová Lucie 2048 b. (60 m 8,65 s,
dálka 447 cm, míček 51,25 m, 800 m 2:49,05
min.), Feilhauerová Ema 2287 b. (60 m 8,46
s, výška 142 cm, míček 43,28 m, 800 m
2:33,91 min.), Rečková Alžběta 1960 b. (60 m
8,87 s, výška 150 cm, koule 8,77 m, 800 m
3:08,58 min.), Soukalová Hana 1847 b. (60 m
8,69 s, dálka 477 cm, koule 10,43 m, 800 m
3:29,09 min.), Tkáčová Adéla 2250 b. (60 m
8,49 s, výška 150 cm, míček 43,48 m, 800 m
2:44,06 min.)
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Extraliga mužů po 6. kole
1. Nové Veselí      6   4     1 1     153:150  9

2. Plzeň                 5   3     2 0     152:126  8

3. Hranice             6   4     0 2     164:149  8

4. Lovosice           6   4     0 2     172:163  8

5. Jičín                  6   3     1 2     142:137  7

6. Karviná             5   3     1 1     143:126  7

7. Kopřivnice       6   3     1 2     186:182  7

8. Frýdek-Místek  6   2     1 3     162:164  5

9. Zubří                 6   2     1 3     148:154  5

10. Brno                  6   1     1 4     147:168  3

11. Praha                 6   1     1 4     146:157  3

12. Litovel              6   0     0 6     135:174  0

Skvělé zlato Zátopkovy školy ve finále čtyřboje

Šňůra vítězství přerušena prohrou v Lovosicích

R e g g i o   C a l l a b r i a  (jfk) – Hynek Bartoň, mladý te-
nisový talent z Kopřivnice, se po prvním říjnovém víkendu může
pyšnit stříbrem z juniorského evropského turnaje masters do 14
let (Tennis Europe Junior Masters). Ačkoliv šel do turnaje nej-
lepších osmi hráčů letošního evropského žebříčku této kategorie
s číslem sedm, dokázal se prosadit a vybojovat cennou trofej.

V úvodním zápase porazil Bartoň Poláka Filipa Pieczonku
2:6, 6:4 a 7:6(5), ve druhém pak úřadujícího mistra Evropy ve
dvouhře i čtyřhře Miliho Poljicaka z Chorvatska v poměru 7:6(2)
a 6:4. Teprve ve finálové bitvě se musel sklonit před Rusem
Konstantinem Žženovem 4:6, 4:6. 

„Úspěchem už byla samotná nominace. Je to obrovsky pre-
stižní turnaj mladých hráčů, opravdu něco jako Masters dospě-
lých, jen v evropském měřítku. V prvním zápase musel Hynek
zabojovat, protože prohrál první set, ve druhém utkání si ale
opravdu dokázal, že dokáže hrát i s těmi nejlepšími,“ pochvaloval
si Hynkův otec Miroslav Bartoň.

Hynek Bartoň stříbrný na
juniorském turnaji Masters

TJ Spálov – FC Kopřivnice - 2:0 (1:0 )
S p á l o v (dam) – Do Spálova vyjížděli kopřivničtí fotba-

listé v roli papírových favoritů, nakonec však tři body nechali
na nezvykle úzkém nerovném hřišti TJ Spálov. 

Domácí poprvé zahrozili dlouhým autovým vhazováním
a první šanci hlavou zmařil Tomáš Beňo na brankové čáře.
V podstatě stejná situace se opakovala i v 8. minutě a kopřiv-
nický tým, který opět nastoupil nekompletní bez tří zraněných
hráčů, znovu zachraňoval gólman Tomáš Beňo. Skóre se otevřelo
ve 24. minutě utkání, kdy se Spálovští dostali po dlouhém vha-
zování do pokutového území Kopřivnice a Klevar dával hlavou
na 1:0. „Celou první půli jsme byli minimálně vyrovnaným
soupeřem a kombinačně jsme domácí přehrávali. Několik po-
kusů o střelbu ze šestnáctky nebo střední vzdálenosti nám za-
blokovali domácí beci svou obětavostí a větším důrazem,“ hod-
notil trenér FC Kopřivnice Svatopuk Chrobák. Na výsledku se
určitě projevilo 9 ofsajdů odmávaných kopřivnickým hráčům.

Ve druhé polovině Kopřivničtí nepředvedli příliš vůle po
vítězství, a když v 62. minutě malou domů trefil brankář Ko-
přivnice nešťastně útočníka domácích a odražený míč skonči
v síti, bylo o výsledku prakticky rozhodnuto. Nejblíže gólu byl
v prvním i druhém poločase kopřivnický Jiří Závodný, ale ani
jedna z jeho střel ze šestnáctky neskončila za brankovou čarou.

Branky Kopřivnice: 23. Klevar, 68. Šíma, sestava Kopřivnice:
Beňo – Okřesík J. (74. M. Makový), Petráš, Hruška, Košárek – Varga,
Mička, Špaček (70. Hanzelka), Kudry, Závodný (83. Kramoliš), Ollen-
der.

Fotbalisté podlehli Spálovu

K o p ř i v n i c e  (hod) –
V sobotu 6. října přijelo na 23.
ročník Velké ceny Kopřivnice
215 plavců z 22 klubů z celé
Moravy. V letošní roce došlo
k posunutí termínu z dubna na
podzim a také k rozšíření kate-
gorií o dorost. 

„Jelikož na letní mistrovství
se počítaly kvalifikační časy
z 50m bazénů, tak VC Kopřiv-
nice byla jen pro žákovskou ka-
tegorii. Po změně mohou doro-
stenci plnit limity pro MČR
v 25m bazénu, které bude
v zimě,“ okomentoval změny
René Lakomý, předseda SK
Kopřivnice.

Závodů se zúčastnilo 16
plavců z Kopřivnice, z nichž
minimálně 13 alespoň jednou
stanulo na stupních vítězů. Díky
grantu Moravskoslezského
kraje byl vyhlášen nový závod
O putovní pohár města Kopřiv-
nice v disciplíně 200 metrů
polohový závod. Ten si vy-
plavali Michal Šupa a Marie
Hudcová z Ostravy.

Kopřivničtí závodníci si vy-
plavali celkem 47 medailí.
„Nejúspěšnějšími závodníky
byli Michal Šupa a Michal Bru-
ger, kteří získali 4krát 1. místo.
Naši plavci si vyplavali také 5
pohárů pro nejlepší bodový vý-
kon v jednotlivých kategoriích.
Nejvíce mě potěšilo 3. místo
v mixové štafetě – 2 muži + 2
ženy. V silné konkurenci zá-

vodníků z Ostravy, i s účastí
sportovního gymnázia, to bylo
pěkné umístění,“ zhodnotil výs-
ledky René Lakomý s tím, že
domácí podali skvělé výkony.
„Velké poděkování patří Mo-
ravskoslezskému kraji, městu
Kopřivnice i dalším sponzo-
rům, stejně jako pořadatelům
z řad SK Kopřivnice a rozhod-
čím,“ dodal Lakomý.

Výsledky plavců SK Kopřiv-
nice na Velké ceně Kopřivnice

v plavání (6. 10.): Š. Bruger (r.
2005): 2. 200 VZ 2:13,01; N. Cho-
vanečková (r. 2005): 1. 200 VZ
2:25,66, 5. 100 P 1:23,78; D. Csa-
paiová (r. 2005): 3. 50 Z 0:39,46,
5. 100 P 1:33,28; K. Dolná (r.
2003): 1. 200 VZ 2:23,00, 5. 100
P 1:26,95; M. Galia (r. 2003): 2.
200 VZ 2:17,06, 4. 50 Z 0:33,90;
Š. Jadrníčková (r. 2006): 3. 50
Z 0:36,30; B. Jalůvková (r. 2006):
é1. 200 VZ 2:48,62, 5. 100 P
1:42,95; K. Jalůvková (r. 2004):
1. 200 VZ 2:21,04; L. Jančálková

(r. 2003): 3. 510 Z 0:36,46, 5. 100
P 1:24,27; A. Kašpárková: (r.
2007): 3. 50 Z 0:41,53; R. Kučera
(r. 2000): 4. 50 Z 0:28,56; A. Po-
kludová (r. 2005): 1. 200 VZ
2:59,50, 5. 100 P 1:40,44; J. Rich-
terová (r. 2005): 5. 100 P 1:25,04;
S. Schneiderka (r. 2008): 4. 50
Z 0:40,15; V. Schwarzová (r.
2006): 1. 200 VZ 2:31,58, N. Su-
dová (r. 2008): 3. 50 Z 0:46,00; L.
Šenkeříková (r. 2008): 3. 50
Z 0:45,31; M. Šupa (r. 2001): 4.
50 Z 0:28,22

Na Velké ceně si plavci vyplavali 47 medailí

Kopřivnická plavkyně Nikola Chovanečková si na Velké ceně vylovila z bazénu zlato na trati 200
metrů volný způsob.                                                                    FOTO: JANA RICHTEROVÁ

Hokejisté výhrou nad Opavou
se opět dostali do čela tabulky

2. liga V mužů po 8. kole
1. Kopřivnice          8   6     0 2     32:32      16

2. Val. Meziříčí        8   5     0 3     31:25      15

3. Šumperk              8   5     0 3     29:15      14

4. Nový Jičín           8   4     0 4     23:24      13

5. Opava                  8   4     0 4     25:23      11

6. Hodonín               7   2     0 5     20:28      7

7. Orlová                  8   1     0 7     23:41      3


